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●　回答率

学生生活アンケート集計結果（令和３年度）

67.4%

24.3%

60.1%

77.3%

64.7%

37.6%

37.6%

71.3%

69.3%

89.2%

76.3%

91.0%

62.7%

72.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

薬学部薬学科

歯学部歯学科

看護福祉学部看護学科

看護福祉学部臨床福祉学科

看護福祉学部合計

心理科学部臨床心理学科

心理科学部合計

リハビリテーション科学部理学療法学科

リハビリテーション科学部作業療法学科

リハビリテーション科学部言語聴覚療法学科

リハビリテーション科学部合計

医療技術学部臨床検査学科

大学合計

歯科衛生士専門学校

●昨年度よりWEB方式を採用し、入力者のアドレスを収集。自由記述項目は匿名入力に対応。

●大学全体の回答者数は2,115名で、回答率は62.7％（昨年度45.6％）。

●衛生士専門学校の回答者数は52名で、回答率は72.2％（昨年度73.7％）。



2

１．居住地

２．授業・実験・実習時間／週

31.9
42.7

14.5
27.3
29.6

3.8
25.7

7.7

58.0
56.3

73.0
65.7
59.8

82.0
63.8

80.8

2.2
0.0

2.9
1.0

3.2
4.9

2.7
1.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

当別町 札幌市 江別市 石狩市 小樽市 岩見沢市

美唄市 北広島市 恵庭市 千歳市 その他 無回答

3.9
2.9

15.2
17.2

14.4
2.2

9.6
7.7

22.8
11.7

28.2
21.2
29.3

21.3
25.0

26.9

7.2
5.8

9.2
21.2
12.2

2.2
9.2
7.7

8.4
1.9

8.7
21.2

13.0
11.5

10.4
7.7

22.6
8.7

15.4
11.1

17.0
24.0

18.4
5.8

35.1
68.9

23.4
8.1

14.2
38.8

27.3
44.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

4H未満 4-8H 8-12H 12-16H 16-20H 20H以上 無回答

●当別町の居住率は大学全体で26%（昨年度27％）、札幌市は64％（昨年度64％）であった。

●最も高い時間帯は、薬学部、歯学部、医療技術学部、歯科衛生士専門学校で20時間以上、看護

福祉学部、リハビリテーション科学部で4～8時間であった。
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３-①．学習時間／日（平日・試験期間以外）

３-②．学習時間／日（平日・試験前・試験期間中）

８．学習時間／日（夏期・冬期等休業中）

37.0
33.0

49.9
44.4
44.6

42.6
42.4

59.6

45.1
47.6

42.7
49.5

44.0
55.2

45.5
32.7

11.7
14.6

6.3
6.1

8.3
1.6

8.7
5.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

1H未満 1-3H 3-6H 6-8H 8H以上

9.6
8.7
11.6

22.2
12.2

6.0
11.0

23.1

18.6
30.1

28.2
26.3

17.1
22.4

21.3
30.8

28.3
35.0
33.3

41.4
38.2

43.7
34.5

34.6

24.3
16.5
18.6

8.1
22.1

21.3
21.1

9.6

19.3
9.7
8.4

2.0
10.4

6.6
12.2

1.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

1H未満 1-3H 3-6H 6-8H 8H以上

26.2
34.0
34.2

44.4
31.8

39.3
31.8

38.5

38.4
29.1

42.7
41.4

43.5
39.9

40.6
51.9

19.9
24.3

15.4
10.1

17.8
13.1

17.5
9.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

1H未満 1-3H 3-6H 6-8H 8H以上

●試験期間以外の平日の一日当たりの学習時間は、大学全体で88%が3時間未満であった。

●試験前の平日の一日当たりの学習時間は、大学全体で65％が3時間以上であった。

●休業中の一日当たりの学習時間は、大学全体で72%が3時間未満であった。
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４．授業以外の主な学習場所（複数回答可）

７．試験前の主な学習場所（複数回答可）

90

51

20

11

5

18

86

52

32

24

7

25

95

39

20

17

8

25

94

54

14

11

5

19

96

54

22

16

11

23

100

35

26

16

7

20

100

25

12

17

6

19

94

48

22

15

8

22

自宅

大学の教室等

図書館

学外

友人宅

通学中の車内他

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

●94％の学生が主な学習場所に自宅をあげている。

89

53

20

12

6

18

93

49

29

22

9

18

96

46

18

20

8

26

92

52

15

14

6

27

96

55

24

17

11

26

99

40

32

19

7

22

100

27

19

14

2

14

94

51

22

16

8

23

自宅

大学の教室等

図書館

学外

友人宅

通学中の車内他

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

●上記と傾向は変わらず。



5

５．ネット利用時間／日（学習目的）

６．ネット利用時間／日（学習目的以外）

8.4
6.8

17.1
17.2

10.9
18.0

12.0
13.5

48.7
37.9

47.0
44.4

54.2
54.1

49.7
59.6

28.6
37.9

22.9
26.3

25.1
21.3

26.1
19.2

9.1
11.7

8.2
8.1

7.4
6.0

8.2
3.8

5.2
5.8
4.8
4.0
2.4
0.5

3.9
3.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

利用せず 1H未満 1-2H 2-4H 4H以上

8.0
7.8

5.8
4.0

5.6
3.8

6.3
5.8

23.5
37.9

14.9
18.2

19.8
16.9

20.6
11.5

36.4
34.0

34.9
31.3

40.2
42.6

37.4
44.2

30.1
17.5

41.7
42.4

33.6
35.0
33.8

36.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

利用せず 1H未満 1-2H 2-4H 4H以上

●88％の学生が学修目的でネット利用を行っている。

●92％の学生が学習以外の目的で1時間以上ネットを利用している。
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９．勉強の際の調べ物の情報源（複数回答可）

１０．オフィスアワーの利用

9.4
8.7
8.7
14.1
11.0

11.5
10.1
11.5

53.3
27.2

35.7
69.7

46.1
79.8

49.5
23.1

36.1
62.1

54.2
15.2

40.6
8.2

38.9
63.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

よく利用 たまに利用 利用しない 制度を知らない

●制度を知らない学生が39％（昨年度48％）。利用者は12％（昨年度10％）であった。

78

56

93

85

48

22

3

90

62

98

81

52

34

10

85

55

82

87

43

14

6

88

54

93

88

48

17

3

95

49

94

87

58

18

5

97

43

91

87

43

21

2

94

46

79

67

50

12

0

87

53

91

86

50

20

4

教科書

参考書

講義のプリント

インターネット

友人・先輩

教員

家族

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

●91％の学生が講義のプリントをあげており、インターネットを情報源として利用している学生も86％となっ

ている。
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１１．授業・実習を休む主な理由（複数回答可）

１２．高校で学習が不十分だった科目（複数回答）

35

24

35

32

57

18

36

36

40

37

29

28

33

32

48

35

37

32

59

28

40

39

35

38

32

31

32

34

47

39

42

24

48

18

37

35

31

33

28

23

26

27

55

56

50

40

48

14

32

32

27

23

19

17

19

24

46

43

42

32

59

11

30

31

27

24

24

19

24

23

30

30

35

25

61

11

33

31

36

31

29

27

32

32

39

39

33

28

35

14

37

33

22

20

22

14

14

12

42

35

39

30

56

16

34

34

33

31

27

24

28

28

英語

数学

化学

生物

物理

現代文

古文

漢文

世界史

日本史

地理

現社

倫理

政経
薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

●物理が最も多く、次いで英語、化学、数学であった（昨年度も同様の順）。

●半数の学生が体調不良をあげている。

23

46

1

1

1

13

6

35

12

34

40

1

5

1

11

12

36

23

20

48

1

2

2

13

10

40

13

31

48

4

1

2

12

20

30

14

15

47

1

1

1

11

5

42

11

25

32

1

0

0

10

1

51

8

15

58

0

0

0

2

12

33

14

21

45

2

1

1

12

7

39

12

朝寝坊

体調不良

アルバイト

趣味娯楽

部活動

交通機関不通

やる気がわかない

休んだことがない

その他

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計
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１３．大学で獲得すべき知識・能力（複数回答）

１４．大学教育に対する考え（複数回答）

１５．大学教育全体の満足度

77

93

66

61

0

76

95

65

71

0

79

89

78

75

0

73

84

88

65

0

82

92

80

71

0

76

97

71

59

0

67

90

52

37

0

79

92

74

67

0

基礎的知識

専門的知識

ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ能力

問題解決能力

その他

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

88

38

59

11

79

44

71

23

89

53

71

11

65

66

66

21

86

45

71

12

83

45

63

10

88

35

37

12

85

45

66

12

資格を取得するため

社会に出たときに役立つ

将来の仕事の基礎

とにかく卒業できれば

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

12.2

18.4

21.0

19.2

14.9

14.2

15.5

21.2

57.5

43.7

58.3

57.6

60.0

66.1

58.5

48.1

13.8

8.7

10.8

16.2

11.0

5.5

11.5

11.5

4.8

17.5

1.7

2.0

4.0

3.3

4.3

1.9

11.7

11.7

8.2

5.1

10.1

10.9

10.2

17.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生専門学校

満足 どちらかという

と満足

どちらかという

と不満足

不満足 どちらとも

いえない

●満足と回答した学生が74％（昨年度69％）、不満足とした学生が16％（昨年度18％）であった。

●専門的知識が最も多く、次いで基礎的知識、コミュニケーション能力となっている。

●資格取得が最も多く、次いで将来の仕事の基礎となっている。



9

１６．科目の選択基準（複数回答可）

１７．授業以外で興味のあるセミナー（複数回答可）

39

47

41

53

8

8

18

25

12

21

54

15

42

58

39

61

10

6

62

65

37

77

9

4

37

49

40

67

6

7

35

36

28

54

17

7

15

31

4

8

39

23

39

48

37

58

11

7

広い教養を身に付けるため

専門の基礎を築くため

単位を取りやすい授業を選択

好きな科目や面白そうな科目を選択

授業科目を選択する余地がない

特に基準はない

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

40

34

18

45

41

24

1

23

28

17

20

38

24

11

39

29

10

54

45

25

1

51

44

18

58

66

43

1

40

31

13

59

47

23

1

50

34

16

50

36

22

2

33

12

8

56

35

15

2

41

32

15

50

44

25

1

レポートの書き方

プレゼンのやり方

学術情報の検索方法

就職関連

一般マナー

語学系

その他

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

●好きな科目や面白そうな科目を選択が最も高く、次いで専門の基礎を築くためとなっている。

●就職関連が最も多く、次いで一般マナー、レポートの書き方であった（昨年度は一般マナー、就職、レポー

トの順）。
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１８．自分が所属する学部学科の取得資格・免許

１９．資格・免許取得に関する情報は十分に提供されているか

94.6
97.1
99.3

97.0
96.6
96.7
96.5
98.1

5.4
2.9
0.7

3.0
3.4
3.3
3.5
1.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

知っている 知らない 無効回答

77.1
75.7

87.7
79.8

77.1
85.8

80.0
84.6

22.9
24.3

12.3
20.2

22.9
14.2

20.0
15.4

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

十分 不十分 無効回答

●96.5%の学生が把握している。

●20%の学生が情報提供不十分と回答している（昨年度は24%）。
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２０．今年の夏期休業中の主な過ごし方（複数回答可）

66

9

6

3

27

8

1

7

46

6

26

6

3

60

14

1

2

12

17

1

5

38

3

37

14

5

63

16

22

3

49

9

3

9

51

4

26

9

4

65

24

2

5

50

10

3

3

51

5

30

9

8

66

4

14

4

45

9

3

8

50

6

40

5

4

50

0

1

1

49

12

1

7

60

8

42

8

3

56

0

2

2

58

17

0

2

52

10

23

4

4

64

9

10

3

39

9

2

7

49

6

32

7

4

自宅・実家・図書館等で学習

集中講義等を受講

実習等

サークル・クラブ

アルバイト

旅行

ボランティア活動

レジャー

趣味・娯楽

自動車学校の教習

実家への帰省

特に何もしていない

その他

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

●64％の学生が学習と回答している。次いで多いのが趣味・娯楽、アルバイトであった。
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２１．アルバイト

２１．アルバイト時間／週

２２．アルバイトの目的（複数回答可）

47.4
26.2

73.7
63.6

67.2
62.8

59.5
67.3

52.6
73.8

26.3
36.4

32.8
37.2

40.5
32.7

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

している していない（無効回答含）

8.3
11.1

2.3
4.8

2.4
0.0

4.0
0.0

30.3
37.0

21.2
14.3

23.6
25.2

24.7
14.3

31.8
29.6

29.7
23.8

34.8
40.9
32.7

22.9

21.7
14.8

31.4
36.5

29.3
22.6

27.3
34.3

8.0
7.4

15.4
20.6

10.0
11.3
11.4

28.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

1H未満 1-6H 6-12H 12-18H 18H以上

22

39

68

40

3

39

3

22

52

67

33

0

37

4

30

42

78

42

6

58

3

35

40

79

49

0

64

0

28

50

72

39

2

52

3

27

41

74

37

2

53

4

31

46

63

26

0

63

3

27

44

73

40

3

51

3

学費充当

生活費充当

小遣い

社会勉強

部活動費用

貯金

その他

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

●小遣いが最も多く、次いで貯金、生活費充当となっている。

●大学全体で60%（昨年度57％）の学生がアルバイトを行っている。

●71%の学生が週6時間以上のアルバイトを行っている
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２３．アルバイトの業種（複数回答可）

27

1

17

41

8

6

7

5

2

1

1

1

1

2

7

11

7

30

26

11

7

37

7

0

0

4

0

0

4

4

27

2

7

47

8

3

10

3

2

1

1

3

3

2

6

33

0

14

44

5

3

3

2

5

0

3

2

0

5

8

28

1

6

47

6

3

8

2

2

2

1

1

2

2

8

31

1

10

50

6

6

2

4

2

0

4

0

0

2

6

26

0

3

57

6

3

11

3

3

0

0

0

3

0

9

28

1

10

45

7

4

8

3

2

1

2

2

2

2

7

コンビニ・スーパー

配送・運送

塾講師・家庭教師

飲食店

イベントスタッフ

登録派遣

医療・福祉・介護

営業・事務

カラオケ・アミューズメント

ブライダル

工場・製造

ホテル・観光

アパレル

レジャー・娯楽施設

その他

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

●飲食店が最も多く、次いでコンビニ・スーパー、家庭教師となっている。
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２４．学内サークル活動

２４．学内サークル活動時間／週

２５．学外サークル活動

２５．学外サークル活動時間／週

11.6
12.6
11.6

20.2
11.0

5.5
11.3

1.9

88.4
87.4
88.4

79.8
89.0

94.5
88.7

98.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

している していない（無効回答含）

55.0
53.8

62.5
65.0

62.3
80.0

60.4
0.0

33.8
38.5
22.9

35.0
24.6

10.0
28.3

0.0

7.5
7.7

12.5
0.0

10.1
10.0

8.8
100.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

1H未満 1-6H 6-12H 12-18H 18H以上

8.4
10.7
11.6
13.1
12.3

7.1
10.4

0.0

91.6
89.3
88.4
86.9
87.7

92.9
89.6

100.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

している していない（無効回答含）

53.4
54.5

47.9
53.8

46.8
53.8

50.0
0.0

36.2
36.4

41.7
30.8
44.2

23.1
39.1

0.0

5.2
9.1

6.3
7.7

7.8
23.1

7.7
0.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

1H未満 1-6H 6-12H 12-18H 18H以上

●11％（昨年度20％）が学内のサークルで活動を行っている。

●60%の学生が週に1時間未満の活動であった。

●10％（昨年度12％）が学外のサークルで活動を行っている。

●50%の学生が週に1時間未満の活動であった。
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２６．図書館満足度

２７．不満・とても不満の理由（複数回答可）

6.1
5.8
8.2
9.1
12.3

8.2
8.7
9.6

34.6
26.2

31.6
30.3

35.5
47.5

34.8
30.8

6.7
12.6

4.8
6.1

2.2
8.7

5.4
0.0

51.7
46.6

54.9
54.5

49.9
35.5

50.3
59.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

とても満足 満足 不満 とても不満 どちらでもない 無回答・無効

27

58

14

21

6

4

10

27

77

14

32

5

0

9

64

27

46

32

5

0

5

67

17

67

50

0

0

0

29

36

50

21

0

0

14

6

25

38

69

0

0

13

0

0

0

0

0

0

0

33

48

28

32

4

2

9

場所が遠い

開館日時

図書が少ない

座席が少ない

パソコンが少ない

使用の仕方がわからない

その他

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

●開館日時が最も多くなっている。

●どちらでもないとの回答が最も多く、大学合計で50％（昨年度57％）を越えている。また、満足と回答した

学生は大学合計で44％（昨年度36％）であった。
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２８．自宅を出てから大学に到着するまでの通学時間

２９．主な通学手段（複数回答可）

34.6
43.7

16.6
26.3

33.4
39.3

31.2
11.5

25.4
29.1

35.7
34.3

28.6
34.4

29.7
44.2

19.4
16.5

23.4
21.2
18.1

18.6
19.7
28.8

14.9
7.8

16.1
16.2

12.3
6.6

13.4
9.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

30分未満 30分～60分未満 60分～90分未満

90分～120分未満 120分～150分未満 150分以上

無回答

87

28

15

5

6

0

18

19

1

82

12

14

18

6

0

8

18

0

94

21

15

4

4

0

22

25

0

94

27

19

2

5

1

21

29

0

87

32

12

2

6

0

25

24

1

64

15

12

0

5

0

30

56

1

94

27

18

2

6

0

12

29

0

87

26

14

4

5

0

22

25

1

J R

バス

地下鉄

自家用車

（自分で運

転）

自家用車

（送迎）

バイク

自転車

徒歩

市電

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

●81％の学生が90分未満となっており、30分未満の学生も30％を超えている。

●87％の学生がJRを利用している。
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３０．習慣的にタバコを吸っているか

３０①．タバコを吸うとき、受動喫煙を気にしているか（喫煙者）

３０②．キャンパス内は全面禁煙であることを知っているか（喫煙者）

3.6
8.7

2.9
1.0
2.1
1.1
2.9
1.9

96.4
91.3

97.1
99.0
97.9

89.9
97.1
98.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

吸っている 吸っていないまたは無回答

36.0
88.9

58.3
100.0

61.5
50.0

54.8
0.0

64.0
11.1

33.3

30.8
50.0
41.9

100.0

8.3

7.7

3.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

気にしている 気にしていない 受動喫煙の意味が分からない

72.0
88.9

83.3
100.0

61.5
50.0

74.2
100.0

28.0
11.1

16.7

38.5
50.0

25.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

知っている 知らない 無回答

●大学合計の喫煙率は2.9%（昨年度3.6％）であった。

●喫煙者の55％は受動喫煙を気にしている。

●喫煙者の74％はキャンパス内が全面禁煙であることを知っている。
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３０③．将来的にタバコをやめようと思っているか（喫煙者）

３１①．周囲の人がタバコを吸ったとき、受動喫煙が気になるか（非喫煙者）

３１②．キャンパス内は全面禁煙であることを知っているか（非喫煙者）

8.0
66.7

41.7
100.0

23.1
50.0

29.0
0.0

20.0
11.1

16.7

15.4
0.0

16.1
100.0

72.0
22.2

41.7

61.5
50.0

54.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

思っている 思っていない 無回答

48.3
44.7
47.4

54.1
49.0
49.7
48.6

33.3

5.1
7.4
4.7

11.2
7.4

3.3
5.9

5.9

46.6
46.8
47.9

34.7
43.6

47.0
45.4

60.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

気になる 気にならない 受動喫煙の意味が分からない 無回答

55.0
54.3
53.6

68.4
58.3

54.1
56.3

41.2

0.5
1.1

1.0
1.0

0.5
2.8
0.8

3.9

44.5
44.7
45.4

30.6
41.2

43.1
42.9

54.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

知っている 知らない 無回答

●喫煙者の29％が将来的にタバコをやめようと思っている。

●半数の学生が受動喫煙を気にしている。

●知らないと答えた学生は１％であった。
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３０．喫煙（学年別） （％） （人）

H28 H29 H30 R1 R2 R3 H28 H29 H30 R1 R2 R3

1年 5.9 0.6 2.1 0.6 0.0 3.6 11 1 3 1 0 6

2年 5.4 1.3 0.7 2.5 7.3 1.6 9 2 1 3 6 2

3年 4.6 6.4 0.7 0.0 5.5 0.0 7 8 1 0 7 0

4年 11.2 2.1 5.1 5.2 1.5 4.4 18 2 5 6 1 4

5年 4.9 5.8 7.4 0.0 0.0 3.9 5 8 9 0 0 2

6年 7.2 8.5 4.1 3.8 10.0 7.8 11 11 5 3 2 11

計 6.6 4.0 3.1 2.0 3.7 3.6 61 32 24 13 16 25

1年 16.7 7.3 4.3 3.7 3.0 4.0 13 4 2 3 1 1

2年 16.3 15.0 13.2 15.6 5.3 13.3 13 12 7 7 1 2

3年 24.1 11.9 15.8 14.0 28.6 10.0 14 8 12 7 2 1

4年 20.0 14.7 10.6 16.2 6.7 0.0 13 10 7 11 1 0

5年 22.4 14.0 13.8 12.0 11.9 13.6 11 7 8 6 5 3

6年 35.0 24.6 18.5 6.3 10.0 8.7 21 15 12 4 7 2

計 21.8 14.7 13.2 10.6 9.1 8.7 85 56 48 38 17 9

1年 3.2 2.2 0.0 0.7 3.5 1.3 5 4 0 1 4 2

2年 8.3 2.0 5.3 2.4 0.0 1.2 14 3 8 3 0 1

3年 13.1 6.8 3.7 9.4 1.9 6.0 17 9 4 11 1 3

4年 15.8 7.9 13.5 4.5 4.2 4.5 30 9 15 4 2 6

計 10.2 4.4 5.1 4.0 2.9 2.9 66 25 27 19 7 12

1年 0.0 4.3 3.5 1.5 0.0 0.0 0 3 2 1 0 0

2年 6.6 3.6 8.1 2.0 1.7 0.0 4 2 5 1 1 0

3年 6.1 5.6 5.1 13.7 6.7 0.0 6 4 2 7 3 0

4年 11.0 6.7 5.9 0.0 10.9 5.9 10 5 3 0 6 1

計 6.6 5.2 5.7 4.6 4.5 1.0 20 14 12 9 10 1

1年 2.5 0.9 0.5 0.0 0.7 2.2 5 2 1 0 1 4

2年 5.2 1.9 1.6 1.8 0.0 2.6 9 3 3 3 0 5

3年 4.3 5.1 3.6 5.9 0.0 1.0 5 8 6 11 0 1

4年 16.5 3.0 8.1 6.1 3.2 2.1 17 3 11 10 3 3

計 6.1 2.5 3.0 3.3 1.2 2.1 36 16 21 24 4 13

1年 - - - 0.0 0.0 0.0 - - - 0 0 0

2年 - - - - 2.3 2.7 - - - - 1 2

3年 - - - - - 0.0 - - - - - 0

4年 - - - - - - - - - - - -

計 - - - 0.0 0.8 1.1 - - - 0 1 2

大学合計 9.4 5.4 5.2 4.2 3.6 2.9 268 143 132 103 55 62

心理科学部

医療技術学部

吸っている 吸っている

薬学部

歯学部

看護福祉学部

リハビリテーション科学部
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令和３年度　学生生活アンケート集計結果

　

北海道医療大学歯学部附属

歯科衛生士専門学校北 海 道 医 療 大 学



令和３年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

＜回答状況（回収率）＞

＊在籍数＝R3.8.1現在

男 女 未回答 男 女 未回答 男 女 未回答 男 女 未回答 男 女 未回答 男 女 未回答 男 女 未回答 計

91 100 90 76 62 96 85 90 59 83 84 107 471 552 1,023

数 73 93 3 58 61 4 44 71 1 39 50 1 12 38 1 61 79 1 287 392 11 690

率 80.2% 93.0% 64.4% 80.3% 71.0% 74.0% 45.9% 55.6% 20.3% 45.8% 72.6% 73.8% 60.9% 71.0% 67.4%

52 23 48 30 41 28 44 7 37 22 64 28 286 138 0 424

数 15 10 9 5 1 7 3 6 2 11 10 1 17 6 65 36 2 103

率 28.8% 43.5% 18.8% 16.7% 17.1% 10.7% 13.6% 28.6% 29.7% 45.5% 26.6% 21.4% 22.7% 26.1% 24.3%

16 103 7 112 9 105 13 104 45 424 0 469

数 16 97 1 46 1 18 9 92 2 27 253 2 282

率 100.0% 94.2% 14.3% 41.1% 11.1% 17.1% 69.2% 88.5% 60.0% 59.7% 60.1%
17 23 17 28 19 25 17 26 70 102 0 172

数 15 20 2 12 23 1 13 16 2 10 17 2 50 76 7 133

率 88.2% 87.0% 70.6% 82.1% 68.4% 64.0% 58.8% 65.4% 71.4% 74.5% 77.3%
33 126 24 140 28 130 30 130 115 526 0 641

数 31 117 2 13 69 1 14 34 2 19 109 4 77 329 9 415

率 93.9% 92.9% 54.2% 49.3% 50.0% 26.2% 63.3% 83.8% 67.0% 62.5% 64.7%

34 36 24 42 23 47 26 31 107 156 0 263

数 13 15 2 7 14 1 10 20 8 7 2 38 56 5 99
率 38.2% 41.7% 29.2% 33.3% 43.5% 42.6% 30.8% 22.6% 35.5% 35.9% 0 37.6%

2
数 0

率
34 36 24 42 23 47 26 31 107 156 0 263

数 13 15 2 7 14 1 10 20 8 7 2 38 56 5 99

率 38.2% 41.7% 29.2% 33.3% 43.5% 42.6% 30.8% 22.6% 35.5% 35.9% 37.6%

57 45 47 46 54 48 43 40 201 179 0 380

数 55 42 44 42 1 12 12 1 32 29 1 143 125 3 271

率 96.5% 93.3% 93.6% 91.3% 22.2% 25.0% 74.4% 72.5% 71.1% 69.8% 71.3%
9 36 15 39 14 36 7 33 45 144 0 189

数 6 27 13 34 3 6 13 2 0 25 2 25 99 7 131

率 66.7% 75.0% 86.7% 87.2% 42.9% 36.1% 0.0% 75.8% 55.6% 68.8% 69.3%
14 43 14 47 18 42 14 58 60 190 0 250

数 13 42 1 12 44 1 16 39 11 41 3 52 166 5 223

率 92.9% 97.7% 85.7% 93.6% 88.9% 92.9% 78.6% 70.7% 86.7% 87.4% 89.2%
80 124 76 132 86 126 64 131 306 513 0 819

数 74 111 1 69 120 5 34 64 3 43 95 6 220 390 15 625

率 92.5% 89.5% 90.8% 90.9% 39.5% 50.8% 67.2% 72.5% 71.9% 76.0% 76.3%

9 55 16 64 15 42 40 161 0 201

数 8 51 15 59 1 13 35 1 36 145 2 183

率 88.9% 92.7% 93.8% 92.2% 86.7% 83.3% 90.0% 90.1% 91.0%

299 464 278 484 255 469 249 389 96 105 148 135 1,325 2,046 0 3,371

数 214 397 8 171 328 13 122 227 7 115 263 13 23 48 2 78 85 1 723 1,348 44 2,115

率 71.6% 85.6% 61.5% 67.8% 47.8% 48.4% 46.2% 67.6% 24.0% 45.7% 52.7% 63.0% 54.6% 65.9% 62.7%

1 2 3 計

26 26 20 72

数 24 11 17 52

率 92.3% 42.3% 85.0% 72.2%

学部

薬学部

歯学部

看護福祉学部

言語聴覚療法学科

計

理学療法学科

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ
科学部

計

歯学科

作業療法学科

在籍

回収

在籍

回収

計

在籍

回収

在籍

回収

言語聴覚療法学科
在籍

回収

臨床心理学科

在籍

回収

在籍

回収

在籍

回収

R4.2.28

薬学科

学科
男女

在籍

回収

学年 1 2 3 4 5 6 学科計

在籍

回収

臨床福祉学科

在籍

回収

在籍

回収

看護学科

医療技術学部 臨床検査学科

在籍

回収

歯学部附属
歯科衛生士専門学校

学年

在籍

回収

在籍

回収
大学計
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※性別未回答者は各計に含む。

1.「居住地域等」

学部
項目/男女

（1）当別町 97 33.8% 121 30.9% 220 31.9% 28 43.1% 15 41.7% 44 42.7% 18 23.4% 41 12.5% 60 14.5% 228 31.5% 306 22.7% 543 25.7%

（2）札幌市 161 56.1% 232 59.2% 400 58.0% 36 55.4% 21 58.3% 58 56.3% 48 62.3% 247 75.1% 303 73.0% 424 58.6% 895 66.4% 1350 63.8%
（3）江別市 4 1.4% 10 2.6% 15 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.6% 10 3.0% 12 2.9% 14 1.9% 42 3.1% 57 2.7%
（4）石狩市 2 0.7% 4 1.0% 6 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 4 1.2% 5 1.2% 4 0.6% 14 1.0% 18 0.9%
（5）小樽市 1 0.3% 3 0.8% 5 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.9% 4 1.2% 7 1.7% 7 1.0% 17 1.3% 25 1.2%
（6）岩見沢市 6 2.1% 5 1.3% 11 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 2 0.6% 3 0.7% 13 1.8% 14 1.0% 28 1.3%
（7）美唄市 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 1 0.3% 2 0.5% 3 0.4% 1 0.1% 4 0.2%
（8）北広島市 5 1.7% 5 1.3% 10 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 1.8% 6 1.4% 7 1.0% 18 1.3% 25 1.2%
（9）恵庭市 3 1.0% 4 1.0% 7 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 2.1% 7 1.7% 7 1.0% 17 1.3% 25 1.2%
（10）千歳市 2 0.7% 5 1.3% 7 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.6% 3 0.9% 5 1.2% 5 0.7% 11 0.8% 16 0.8%
（11）その他 6 2.1% 3 0.8% 9 1.3% 1 1.5% 0 0.0% 1 1.0% 1 1.3% 4 1.2% 5 1.2% 11 1.5% 13 1.0% 24 1.1%
無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 287 100.0% 392 100.0% 690 100.0% 65 100.0% 36 100.0% 103 100.0% 77 100.0% 329 100.0% 415 100.0% 723 100.0% 1348 100.0% 2115 100.0%
（1） 自宅 143 49.8% 197 50.3% 346 50.1% 14 21.5% 8 22.2% 22 21.4% 42 54.5% 214 65.0% 260 62.7% 334 46.2% 714 53.0% 1071 50.6%
（2） 自宅外 144 50.2% 195 49.7% 344 49.9% 51 78.5% 28 77.8% 81 78.6% 35 45.5% 115 35.0% 155 37.3% 389 53.8% 634 47.0% 1044 49.4%
無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 287 100.0% 392 100.0% 690 100.0% 65 100.0% 36 100.0% 103 100.0% 77 100.0% 329 100.0% 415 100.0% 723 100.0% 1348 100.0% 2115 100.0%

学部
項目/男女

（1）当別町 14 36.8% 12 21.4% 27 27.3% 70 31.8% 111 28.5% 185 29.6% 1 2.8% 6 4.1% 7 3.8% 4 7.7%

（2）札幌市 21 55.3% 40 71.4% 65 65.7% 127 57.7% 238 61.0% 374 59.8% 31 86.1% 117 80.7% 150 82.0% 42 80.8%
（3）江別市 0 0.0% 1 1.8% 1 1.0% 5 2.3% 15 3.8% 20 3.2% 3 8.3% 6 4.1% 9 4.9% 1 1.9%
（4）石狩市 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 4 1.0% 5 0.8% 0 0.0% 2 1.4% 2 1.1% 3 5.8%
（5）小樽市 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.4% 6 1.5% 9 1.4% 0 0.0% 4 2.8% 4 2.2% 0 0.0%
（6）岩見沢市 1 2.6% 0 0.0% 1 1.0% 5 2.3% 6 1.5% 12 1.9% 0 0.0% 1 0.7% 1 0.5% 1 1.9%
（7）美唄市 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.9% 0 0.0% 2 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
（8）北広島市 0 0.0% 1 1.8% 1 1.0% 2 0.9% 4 1.0% 6 1.0% 0 0.0% 2 1.4% 2 1.1% 0 0.0%
（9）恵庭市 1 2.6% 0 0.0% 1 1.0% 3 1.4% 3 0.8% 7 1.1% 0 0.0% 3 2.1% 3 1.6% 0 0.0%
（10）千歳市 0 0.0% 1 1.8% 1 1.0% 1 0.5% 2 0.5% 3 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
（11）その他 1 2.6% 1 1.8% 2 2.0% 1 0.5% 1 0.3% 2 0.3% 1 2.8% 4 2.8% 5 2.7% 1 1.9%
無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 38 100.0% 56 100.0% 99 100.0% 220 100.0% 390 100.0% 625 100.0% 36 100.0% 145 100.0% 183 100.0% 52 100.0%
（1） 自宅 19 50.0% 34 60.7% 56 56.6% 100 45.5% 189 48.5% 297 47.5% 16 44.4% 72 49.7% 90 49.2% 32 61.5%
（2） 自宅外 19 50.0% 22 39.3% 43 43.4% 120 54.5% 201 51.5% 328 52.5% 20 55.6% 73 50.3% 93 50.8% 20 38.5%
無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 38 100.0% 56 100.0% 99 100.0% 220 100.0% 390 100.0% 625 100.0% 36 100.0% 145 100.0% 183 100.0% 52 100.0%

＜その他＞

医療技術学部

男 女 学部計男 女 学部計 男 女 学部計

R4.2.28

薬学部 歯学部 看護福祉学部
男 女 学部計 男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

大 学 合 計
男 女 合　計男 女 学部計

歯科衛生士

専門学校

月形町／長沼町／苫小牧市／苫小牧市／由仁町／三笠市／遠別町／二海郡八雲町／新篠津村／韓国／余市／月形町／伊達市／滝川市／函館市／余市町／苫小牧／美深町／岩手県平泉町／夕張郡／砂川市／苫小牧市／夕張郡／余市町／月形町
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※性別未回答者は各計に含む。

R4.2.28

2.「週あたりの授業や実験・実習等に出る時間は」（1つだけ）

学年
項目/男女

（1）4時間未満 13 4.5% 13 3.3% 27 3.9% 2 3.1% 1 2.8% 3 2.9% 9 11.7% 51 15.5% 63 15.2% 68 9.4% 129 9.6% 204 9.6%

（2）4～8時間 55 19.2% 100 25.5% 157 22.8% 6 9.2% 6 16.7% 12 11.7% 26 33.8% 88 26.7% 117 28.2% 153 21.2% 363 26.9% 529 25.0%
（3）8～12時間 26 9.1% 23 5.9% 50 7.2% 4 6.2% 2 5.6% 6 5.8% 11 14.3% 26 7.9% 38 9.2% 73 10.1% 118 8.8% 195 9.2%
（4）12～16時間 32 11.1% 24 6.1% 58 8.4% 1 1.5% 1 2.8% 2 1.9% 11 14.3% 25 7.6% 36 8.7% 91 12.6% 124 9.2% 219 10.4%
（5）16～20時間 67 23.3% 88 22.4% 156 22.6% 6 9.2% 2 5.6% 9 8.7% 6 7.8% 56 17.0% 64 15.4% 128 17.7% 255 18.9% 390 18.4%
（6）20時間以上 94 32.8% 144 36.7% 242 35.1% 46 70.8% 24 66.7% 71 68.9% 14 18.2% 83 25.2% 97 23.4% 210 29.0% 359 26.6% 578 27.3%
無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 287 100.0% 392 100.0% 690 100.0% 65 100.0% 36 100.0% 103 100.0% 77 100.0% 329 100.0% 415 100.0% 723 100.0% 1348 100.0% 2115 100.0%

学年
項目/男女

（1）4時間未満 9 23.7% 7 12.5% 17 17.2% 34 15.5% 54 13.8% 90 14.4% 1 2.8% 3 2.1% 4 2.2% 4 7.7%

（2）4～8時間 8 21.1% 12 21.4% 21 21.2% 51 23.2% 126 32.3% 183 29.3% 7 19.4% 31 21.4% 39 21.3% 14 26.9%
（3）8～12時間 6 15.8% 15 26.8% 21 21.2% 25 11.4% 49 12.6% 76 12.2% 1 2.8% 3 2.1% 4 2.2% 4 7.7%
（4）12～16時間 9 23.7% 10 17.9% 21 21.2% 34 15.5% 47 12.1% 81 13.0% 4 11.1% 17 11.7% 21 11.5% 4 7.7%
（5）16～20時間 4 10.5% 7 12.5% 11 11.1% 38 17.3% 65 16.7% 106 17.0% 7 19.4% 37 25.5% 44 24.0% 3 5.8%
（6）20時間以上 2 5.3% 5 8.9% 8 8.1% 38 17.3% 49 12.6% 89 14.2% 16 44.4% 54 37.2% 71 38.8% 23 44.2%
無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 38 100.0% 56 100.0% 99 100.0% 220 100.0% 390 100.0% 625 100.0% 36 100.0% 145 100.0% 183 100.0% 52 100.0%

男 女 学部計

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部 歯科衛生士
専門学校

大 学 合 計
男 女 合　計

薬学部 歯学部 看護福祉学部

医療技術学部
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※性別未回答者は各計に含む。

R4.2.28

3．「平日の一日あたりの学習時間（予習・復習含む）は」

①試験期間以外（1つだけ）

学年
項目/男女

（1）1時間未満 106 36.9% 144 36.7% 255 37.0% 23 35.4% 11 30.6% 34 33.0% 42 54.5% 161 48.9% 207 49.9% 313 43.3% 565 41.9% 897 42.4%

（2）1～3時間 125 43.6% 181 46.2% 311 45.1% 28 43.1% 20 55.6% 49 47.6% 32 41.6% 140 42.6% 177 42.7% 306 42.3% 636 47.2% 962 45.5%
（3）3～6時間 33 11.5% 47 12.0% 81 11.7% 10 15.4% 4 11.1% 15 14.6% 2 2.6% 24 7.3% 26 6.3% 66 9.1% 112 8.3% 183 8.7%
（4）6～8時間 16 5.6% 12 3.1% 28 4.1% 3 4.6% 1 2.8% 4 3.9% 1 1.3% 2 0.6% 3 0.7% 27 3.7% 22 1.6% 49 2.3%
（5）8時間以上 7 2.4% 8 2.0% 15 2.2% 1 1.5% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 2 0.6% 2 0.5% 11 1.5% 13 1.0% 24 1.1%
無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 287 100.0% 392 100.0% 690 100.0% 65 100.0% 36 100.0% 103 100.0% 77 100.0% 329 100.0% 415 100.0% 723 100.0% 1348 100.0% 2115 100.0%

学年
項目/男女

（1）1時間未満 18 47.4% 25 44.6% 44 44.4% 111 50.5% 160 41.0% 279 44.6% 13 36.1% 64 44.1% 78 42.6% 31 59.6%

（2）1～3時間 17 44.7% 29 51.8% 49 49.5% 82 37.3% 188 48.2% 275 44.0% 22 61.1% 78 53.8% 101 55.2% 17 32.7%
（3）3～6時間 3 7.9% 2 3.6% 6 6.1% 18 8.2% 32 8.2% 52 8.3% 0 0.0% 3 2.1% 3 1.6% 3 5.8%
（4）6～8時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 3.2% 7 1.8% 14 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9%
（5）8時間以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.9% 3 0.8% 5 0.8% 1 2.8% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0%
無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 38 100.0% 56 100.0% 99 100.0% 220 100.0% 390 100.0% 625 100.0% 36 100.0% 145 100.0% 183 100.0% 52 100.0%

②試験前や試験期間中（1つだけ）

学年
項目/男女

（1）1時間未満 36 12.5% 30 7.7% 66 9.6% 3 4.6% 6 16.7% 9 8.7% 13 16.9% 33 10.0% 48 11.6% 99 13.7% 124 9.2% 232 11.0%

（2）1～3時間 62 21.6% 61 15.6% 128 18.6% 20 30.8% 11 30.6% 31 30.1% 29 37.7% 85 25.8% 117 28.2% 170 23.5% 266 19.7% 450 21.3%
（3）3～6時間 72 25.1% 119 30.4% 195 28.3% 22 33.8% 13 36.1% 36 35.0% 19 24.7% 116 35.3% 138 33.3% 215 29.7% 498 36.9% 729 34.5%
（4）6～8時間 73 25.4% 94 24.0% 168 24.3% 11 16.9% 5 13.9% 17 16.5% 10 13.0% 66 20.1% 77 18.6% 158 21.9% 286 21.2% 447 21.1%
（5）8時間以上 44 15.3% 88 22.4% 133 19.3% 9 13.8% 1 2.8% 10 9.7% 6 7.8% 29 8.8% 35 8.4% 81 11.2% 174 12.9% 257 12.2%
無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 287 100.0% 392 100.0% 690 100.0% 65 100.0% 36 100.0% 103 100.0% 77 100.0% 329 100.0% 415 100.0% 723 100.0% 1348 100.0% 2115 100.0%

学年
項目/男女

（1）1時間未満 9 23.7% 12 21.4% 22 22.2% 33 15.0% 37 9.5% 76 12.2% 5 13.9% 6 4.1% 11 6.0% 12 23.1%

（2）1～3時間 8 21.1% 16 28.6% 26 26.3% 40 18.2% 64 16.4% 107 17.1% 11 30.6% 29 20.0% 41 22.4% 16 30.8%
（3）3～6時間 18 47.4% 21 37.5% 41 41.4% 75 34.1% 159 40.8% 239 38.2% 9 25.0% 70 48.3% 80 43.7% 18 34.6%
（4）6～8時間 2 5.3% 6 10.7% 8 8.1% 53 24.1% 85 21.8% 138 22.1% 9 25.0% 30 20.7% 39 21.3% 5 9.6%
（5）8時間以上 1 2.6% 1 1.8% 2 2.0% 19 8.6% 45 11.5% 65 10.4% 2 5.6% 10 6.9% 12 6.6% 1 1.9%
無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 38 100.0% 56 100.0% 99 100.0% 220 100.0% 390 100.0% 625 100.0% 36 100.0% 145 100.0% 183 100.0% 52 100.0%

医療技術学部
男 女

薬学部 歯学部 看護福祉学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計

学部計

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計

医療技術学部
男 女 学部計

歯科衛生士
専門学校

大 学 合 計
男 女 合　計

大 学 合 計
男 女 合　計

歯科衛生士
専門学校



令和３年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R4.2.28

4．「授業以外の学習（予習・復習含む）をする主な場所は」（複数回答可）

学年
項目/男女

（1）自宅 258 89.9% 354 90.3% 623 90.3% 56 86.2% 31 86.1% 89 86.4% 68 88.3% 318 96.7% 394 94.9% 667 92.3% 1276 94.7% 1984 93.8%

（2）大学内 138 48.1% 212 54.1% 353 51.2% 33 50.8% 19 52.8% 53 51.5% 42 54.5% 117 35.6% 163 39.3% 366 50.6% 638 47.3% 1021 48.3%
（3）図書館 56 19.5% 80 20.4% 141 20.4% 21 32.3% 12 33.3% 33 32.0% 15 19.5% 65 19.8% 83 20.0% 147 20.3% 296 22.0% 455 21.5%
（4）学外 26 9.1% 49 12.5% 77 11.2% 15 23.1% 9 25.0% 25 24.3% 13 16.9% 56 17.0% 70 16.9% 94 13.0% 206 15.3% 310 14.7%
（5）友人宅 17 5.9% 19 4.8% 37 5.4% 6 9.2% 1 2.8% 7 6.8% 12 15.6% 19 5.8% 31 7.5% 73 10.1% 86 6.4% 161 7.6%
（6）通学中の車内 35 12.2% 89 22.7% 127 18.4% 17 26.2% 9 25.0% 26 25.2% 17 22.1% 83 25.2% 104 25.1% 111 15.4% 333 24.7% 456 21.6%

回答者数（実数） 287 392 690 65 36 103 77 329 415 723 1348 2115

学年
項目/男女

（1）自宅 35 92.1% 55 98.2% 93 93.9% 214 97.3% 373 95.6% 602 96.3% 36 100.0% 145 100.0% 183 100.0% 52 100.0%

（2）大学内 22 57.9% 27 48.2% 53 53.5% 119 54.1% 211 54.1% 335 53.6% 12 33.3% 52 35.9% 64 35.0% 13 25.0%
（3）図書館 5 13.2% 8 14.3% 14 14.1% 42 19.1% 91 23.3% 136 21.8% 8 22.2% 40 27.6% 48 26.2% 6 11.5%
（4）学外 2 5.3% 7 12.5% 11 11.1% 34 15.5% 59 15.1% 97 15.5% 4 11.1% 26 17.9% 30 16.4% 9 17.3%
（5）友人宅 1 2.6% 4 7.1% 5 5.1% 33 15.0% 34 8.7% 68 10.9% 4 11.1% 9 6.2% 13 7.1% 3 5.8%
（6）通学中の車内 6 15.8% 11 19.6% 19 19.2% 33 15.0% 109 27.9% 144 23.0% 3 8.3% 32 22.1% 36 19.7% 10 19.2%

回答者数（実数） 38 56 99 220 390 625 36 145 183 52

女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計

医療技術学部
男 女 学部計

薬学部 歯学部 看護福祉学部

専門学校男 女 学部計 男 女 学部計

男
大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士



令和３年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R4.2.28

5．「学習を目的とした一日あたりのインターネット利用通算時間（ｽﾏﾎ・ﾀﾌﾞﾚｯﾄ・携帯等含む／オンライン授業を含めない）は」（1つだけ）

学年
項目/男女

（1）利用しない 29 10.1% 29 7.4% 58 8.4% 4 6.2% 3 8.3% 7 6.8% 12 15.6% 57 17.3% 71 17.1% 96 13.3% 155 11.5% 254 12.0%

（2）1時間未満 136 47.4% 192 49.0% 336 48.7% 26 40.0% 13 36.1% 39 37.9% 35 45.5% 157 47.7% 195 47.0% 341 47.2% 688 51.0% 1052 49.7%
（3）1～2時間 82 28.6% 113 28.8% 197 28.6% 23 35.4% 14 38.9% 39 37.9% 16 20.8% 75 22.8% 95 22.9% 190 26.3% 349 25.9% 553 26.1%
（4）2～4時間 23 8.0% 39 9.9% 63 9.1% 6 9.2% 6 16.7% 12 11.7% 9 11.7% 25 7.6% 34 8.2% 58 8.0% 113 8.4% 174 8.2%
（5）4時間以上 17 5.9% 19 4.8% 36 5.2% 6 9.2% 0 0.0% 6 5.8% 5 6.5% 15 4.6% 20 4.8% 38 5.3% 43 3.2% 82 3.9%
無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 287 100.0% 392 100.0% 690 100.0% 65 100.0% 36 100.0% 103 100.0% 77 100.0% 329 100.0% 415 100.0% 723 100.0% 1348 100.0% 2115 100.0%

学年
項目/男女

（1）利用しない 10 26.3% 7 12.5% 17 17.2% 33 15.0% 35 9.0% 68 10.9% 8 22.2% 24 16.6% 33 18.0% 7 13.5%

（2）1時間未満 15 39.5% 26 46.4% 44 44.4% 111 50.5% 219 56.2% 339 54.2% 18 50.0% 81 55.9% 99 54.1% 31 59.6%
（3）1～2時間 8 21.1% 16 28.6% 26 26.3% 54 24.5% 99 25.4% 157 25.1% 7 19.4% 32 22.1% 39 21.3% 10 19.2%
（4）2～4時間 5 13.2% 3 5.4% 8 8.1% 13 5.9% 32 8.2% 46 7.4% 2 5.6% 8 5.5% 11 6.0% 2 3.8%
（5）4時間以上 0 0.0% 4 7.1% 4 4.0% 9 4.1% 5 1.3% 15 2.4% 1 2.8% 0 0.0% 1 0.5% 2 3.8%
無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 38 100.0% 56 100.0% 99 100.0% 220 100.0% 390 100.0% 625 100.0% 36 100.0% 145 100.0% 183 100.0% 52 100.0%

6．「学習以外を目的とした一日あたりのインターネット利用通算時間（ｽﾏﾎ・ﾀﾌﾞﾚｯﾄ・携帯等含む）は」（1つだけ）

学年
項目/男女

（1）利用しない 8 2.8% 6 1.5% 14 2.0% 1 1.5% 2 5.6% 3 2.9% 2 2.6% 9 2.7% 11 2.7% 18 2.5% 22 1.6% 40 1.9%

（2）1時間未満 29 10.1% 25 6.4% 55 8.0% 4 6.2% 4 11.1% 8 7.8% 5 6.5% 19 5.8% 24 5.8% 53 7.3% 78 5.8% 133 6.3%
（3）1～2時間 67 23.3% 94 24.0% 162 23.5% 23 35.4% 15 41.7% 39 37.9% 10 13.0% 50 15.2% 62 14.9% 153 21.2% 272 20.2% 436 20.6%
（4）2～4時間 95 33.1% 152 38.8% 251 36.4% 24 36.9% 10 27.8% 35 34.0% 26 33.8% 116 35.3% 145 34.9% 256 35.4% 518 38.4% 791 37.4%
（5）4時間以上 88 30.7% 115 29.3% 208 30.1% 13 20.0% 5 13.9% 18 17.5% 34 44.2% 135 41.0% 173 41.7% 243 33.6% 458 34.0% 715 33.8%
無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 287 100.0% 392 100.0% 690 100.0% 65 100.0% 36 100.0% 103 100.0% 77 100.0% 329 100.0% 415 100.0% 723 100.0% 1348 100.0% 2115 100.0%

学年
項目/男女

（1）利用しない 2 5.3% 2 3.6% 4 4.0% 4 1.8% 1 0.3% 5 0.8% 1 2.8% 2 1.4% 3 1.6% 1 1.9%

（2）1時間未満 1 2.6% 3 5.4% 4 4.0% 13 5.9% 21 5.4% 35 5.6% 1 2.8% 6 4.1% 7 3.8% 3 5.8%
（3）1～2時間 10 26.3% 7 12.5% 18 18.2% 35 15.9% 84 21.5% 124 19.8% 8 22.2% 22 15.2% 31 16.9% 6 11.5%
（4）2～4時間 12 31.6% 17 30.4% 31 31.3% 87 39.5% 158 40.5% 251 40.2% 12 33.3% 65 44.8% 78 42.6% 23 44.2%
（5）4時間以上 13 34.2% 27 48.2% 42 42.4% 81 36.8% 126 32.3% 210 33.6% 14 38.9% 50 34.5% 64 35.0% 19 36.5%
無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 38 100.0% 56 100.0% 99 100.0% 220 100.0% 390 100.0% 625 100.0% 36 100.0% 145 100.0% 183 100.0% 52 100.0%

薬学部 歯学部 看護福祉学部

男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計
医療技術学部

男 女 学部計

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計

医療技術学部
男 女 学部計

大 学 合 計
男 女 合　計

専門学校
歯科衛生士

薬学部 歯学部 看護福祉学部

大 学 合 計
男 女 合　計

歯科衛生士
専門学校



令和３年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R4.2.28

7．「試験前の準備（勉強）の主な場所は」（複数回答可）

学年
項目/男女

（1）自宅 258 89.9% 347 88.5% 615 89.1% 62 95.4% 32 88.9% 96 93.2% 69 89.6% 320 97.3% 398 95.9% 674 93.2% 1264 93.8% 1980 93.6%

（2）大学内 146 50.9% 219 55.9% 368 53.3% 31 47.7% 18 50.0% 50 48.5% 41 53.2% 143 43.5% 189 45.5% 373 51.6% 679 50.4% 1072 50.7%
（3）大学の図書館 58 20.2% 76 19.4% 136 19.7% 19 29.2% 11 30.6% 30 29.1% 14 18.2% 60 18.2% 75 18.1% 152 21.0% 305 22.6% 462 21.8%
（4）学外 34 11.8% 45 11.5% 82 11.9% 16 24.6% 6 16.7% 23 22.3% 10 13.0% 73 22.2% 84 20.2% 103 14.2% 233 17.3% 346 16.4%
（5）友人宅 22 7.7% 17 4.3% 40 5.8% 6 9.2% 3 8.3% 9 8.7% 11 14.3% 24 7.3% 35 8.4% 81 11.2% 90 6.7% 174 8.2%
（6）通学中の車内 31 10.8% 88 22.4% 122 17.7% 12 18.5% 5 13.9% 18 17.5% 15 19.5% 89 27.1% 108 26.0% 112 15.5% 351 26.0% 478 22.6%

回答者数（実数） 287 392 690 65 36 103 77 329 415 723 1348 2115

学年
項目/男女

（1）自宅 35 92.1% 52 92.9% 91 91.9% 214 97.3% 370 94.9% 599 95.8% 36 100.0% 143 98.6% 181 98.9% 52 100.0%

（2）大学内 21 55.3% 28 50.0% 51 51.5% 117 53.2% 216 55.4% 341 54.6% 17 47.2% 55 37.9% 73 39.9% 14 26.9%
（3）大学の図書館 7 18.4% 8 14.3% 15 15.2% 44 20.0% 102 26.2% 148 23.7% 10 27.8% 48 33.1% 58 31.7% 10 19.2%
（4）学外 4 10.5% 9 16.1% 14 14.1% 36 16.4% 68 17.4% 108 17.3% 3 8.3% 32 22.1% 35 19.1% 7 13.5%
（5）友人宅 2 5.3% 4 7.1% 6 6.1% 37 16.8% 32 8.2% 71 11.4% 3 8.3% 10 6.9% 13 7.1% 1 1.9%
（6）通学中の車内 9 23.7% 16 28.6% 27 27.3% 42 19.1% 116 29.7% 162 25.9% 3 8.3% 37 25.5% 41 22.4% 7 13.5%

回答者数（実数） 38 56 99 220 390 625 36 145 183 52

8．「夏期・冬期等休業中の一日あたりの学習時間は」（1つだけ）

学年
項目/男女

（1）1時間未満 78 27.2% 101 25.8% 181 26.2% 22 33.8% 12 33.3% 35 34.0% 26 33.8% 112 34.0% 142 34.2% 231 32.0% 426 31.6% 673 31.8%

（2）1～3時間 115 40.1% 142 36.2% 265 38.4% 22 33.8% 8 22.2% 30 29.1% 35 45.5% 137 41.6% 177 42.7% 297 41.1% 537 39.8% 858 40.6%
（3）3～6時間 46 16.0% 90 23.0% 137 19.9% 13 20.0% 11 30.6% 25 24.3% 10 13.0% 54 16.4% 64 15.4% 114 15.8% 253 18.8% 371 17.5%
（4）6～8時間 28 9.8% 39 9.9% 67 9.7% 6 9.2% 4 11.1% 10 9.7% 3 3.9% 18 5.5% 21 5.1% 53 7.3% 94 7.0% 147 7.0%
（5）8時間以上 20 7.0% 20 5.1% 40 5.8% 2 3.1% 1 2.8% 3 2.9% 3 3.9% 8 2.4% 11 2.7% 28 3.9% 38 2.8% 66 3.1%
無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 287 100.0% 392 100.0% 690 100.0% 65 100.0% 36 100.0% 103 100.0% 77 100.0% 329 100.0% 415 100.0% 723 100.0% 1348 100.0% 2115 100.0%

学年
項目/男女

（1）1時間未満 16 42.1% 26 46.4% 44 44.4% 73 33.2% 121 31.0% 199 31.8% 16 44.4% 54 37.2% 72 39.3% 20 38.5%

（2）1～3時間 14 36.8% 24 42.9% 41 41.4% 96 43.6% 168 43.1% 272 43.5% 15 41.7% 58 40.0% 73 39.9% 27 51.9%
（3）3～6時間 6 15.8% 4 7.1% 10 10.1% 36 16.4% 73 18.7% 111 17.8% 3 8.3% 21 14.5% 24 13.1% 5 9.6%
（4）6～8時間 1 2.6% 0 0.0% 1 1.0% 13 5.9% 22 5.6% 35 5.6% 2 5.6% 11 7.6% 13 7.1% 0 0.0%
（5）8時間以上 1 2.6% 2 3.6% 3 3.0% 2 0.9% 6 1.5% 8 1.3% 0 0.0% 1 0.7% 1 0.5% 0 0.0%
無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 38 100.0% 56 100.0% 99 100.0% 220 100.0% 390 100.0% 625 100.0% 36 100.0% 145 100.0% 183 100.0% 52 100.0%

薬学部 歯学部 看護福祉学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部

医療技術学部
男 女 学部計

男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計

医療技術学部
男 女 学部計男 女 学部計

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計

大 学 合 計
男 女 合　計

歯科衛生士
専門学校

大 学 合 計
男 女 合　計

歯科衛生士
専門学校



令和３年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R4.2.28

9．「勉強の際の調べ物の情報源は」（複数回答可）

学年
項目/男女

（1）教科書 222 77.4% 311 79.3% 541 78.4% 56 86.2% 35 97.2% 93 90.3% 73 94.8% 272 82.7% 353 85.1% 626 86.6% 1181 87.6% 1845 87.2%

（2）参考書 157 54.7% 223 56.9% 384 55.7% 43 66.2% 20 55.6% 64 62.1% 50 64.9% 174 52.9% 230 55.4% 394 54.5% 697 51.7% 1117 52.8%
（3）講義等のプリント 256 89.2% 371 94.6% 638 92.5% 63 96.9% 36 100.0% 101 98.1% 71 92.2% 260 79.0% 339 81.7% 656 90.7% 1231 91.3% 1927 91.1%
（4）ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ（ｽﾏﾎ等含む） 240 83.6% 334 85.2% 585 84.8% 54 83.1% 27 75.0% 83 80.6% 67 87.0% 284 86.3% 360 86.7% 613 84.8% 1164 86.4% 1817 85.9%
（5）友人・先輩 135 47.0% 192 49.0% 331 48.0% 36 55.4% 17 47.2% 53 51.5% 44 57.1% 130 39.5% 179 43.1% 380 52.6% 652 48.4% 1053 49.8%
（6）教員 46 16.0% 103 26.3% 154 22.3% 25 38.5% 10 27.8% 35 34.0% 15 19.5% 36 10.9% 56 13.5% 127 17.6% 274 20.3% 416 19.7%
（7）家族 9 3.1% 14 3.6% 23 3.3% 9 13.8% 1 2.8% 10 9.7% 3 3.9% 18 5.5% 23 5.5% 28 3.9% 60 4.5% 91 4.3%

回答者数（実数） 287 392 690 65 36 103 77 329 415 723 1348 2115

学年
項目/男女

（1）教科書 35 92.1% 48 85.7% 87 87.9% 205 93.2% 374 95.9% 593 94.9% 35 97.2% 141 97.2% 178 97.3% 49 94.2%

（2）参考書 22 57.9% 27 48.2% 53 53.5% 107 48.6% 191 49.0% 308 49.3% 15 41.7% 62 42.8% 78 42.6% 24 46.2%
（3）講義等のプリント 35 92.1% 53 94.6% 92 92.9% 201 91.4% 375 96.2% 590 94.4% 30 83.3% 136 93.8% 167 91.3% 41 78.8%
（4）ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ（ｽﾏﾎ等含む） 34 89.5% 48 85.7% 87 87.9% 190 86.4% 340 87.2% 543 86.9% 28 77.8% 131 90.3% 159 86.9% 35 67.3%
（5）友人・先輩 18 47.4% 25 44.6% 47 47.5% 134 60.9% 223 57.2% 365 58.4% 13 36.1% 65 44.8% 78 42.6% 26 50.0%
（6）教員 4 10.5% 11 19.6% 17 17.2% 30 13.6% 83 21.3% 115 18.4% 7 19.4% 31 21.4% 39 21.3% 6 11.5%
（7）家族 0 0.0% 3 5.4% 3 3.0% 5 2.3% 22 5.6% 28 4.5% 2 5.6% 2 1.4% 4 2.2% 0 0.0%

回答者数（実数） 38 56 99 220 390 625 36 145 183 52

10．「大学のオフィスアワー制度の利用は」（1つだけ）

学年
項目/男女

（1）よく利用する 5 1.7% 3 0.8% 8 1.2% 2 3.1% 0 0.0% 2 1.9% 0 0.0% 6 1.8% 6 1.4% 12 1.7% 19 1.4% 32 1.5%

（2）たまに利用する 24 8.4% 40 10.2% 65 9.4% 7 10.8% 2 5.6% 9 8.7% 13 16.9% 23 7.0% 36 8.7% 75 10.4% 137 10.2% 214 10.1%
（3）利用しない 144 50.2% 219 55.9% 368 53.3% 17 26.2% 11 30.6% 28 27.2% 30 39.0% 115 35.0% 148 35.7% 349 48.3% 680 50.4% 1047 49.5%
（4）この制度を知らない 114 39.7% 130 33.2% 249 36.1% 39 60.0% 23 63.9% 64 62.1% 34 44.2% 185 56.2% 225 54.2% 287 39.7% 512 38.0% 822 38.9%
無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 287 100.0% 392 100.0% 690 100.0% 65 100.0% 36 100.0% 103 100.0% 77 100.0% 329 100.0% 415 100.0% 723 100.0% 1348 100.0% 2115 100.0%

学年
項目/男女

（1）よく利用する 0 0.0% 1 1.8% 1 1.0% 5 2.3% 8 2.1% 14 2.2% 0 0.0% 1 0.7% 1 0.5% 1 1.9%

（2）たまに利用する 7 18.4% 7 12.5% 14 14.1% 21 9.5% 47 12.1% 69 11.0% 3 8.3% 18 12.4% 21 11.5% 6 11.5%
（3）利用しない 24 63.2% 40 71.4% 69 69.7% 104 47.3% 180 46.2% 288 46.1% 30 83.3% 115 79.3% 146 79.8% 12 23.1%
（4）この制度を知らない 7 18.4% 8 14.3% 15 15.2% 90 40.9% 155 39.7% 254 40.6% 3 8.3% 11 7.6% 15 8.2% 33 63.5%
無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 38 100.0% 56 100.0% 99 100.0% 220 100.0% 390 100.0% 625 100.0% 36 100.0% 145 100.0% 183 100.0% 52 100.0%

薬学部 歯学部 看護福祉学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部

医療技術学部
男 女 学部計

男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計
医療技術学部

男 女 学部計

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計

大 学 合 計
男 女 合　計

歯科衛生士
専門学校

大 学 合 計
男 女 合　計

歯科衛生士
専門学校



令和３年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R4.2.28

11．「授業・実習等を休む主な理由は（複数回答可）」

学年
項目/男女

（1）朝寝坊 70 24.4% 83 21.2% 156 22.6% 28 43.1% 7 19.4% 35 34.0% 19 24.7% 60 18.2% 84 20.2% 192 26.6% 239 17.7% 443 20.9%

（2）体調不良 128 44.6% 187 47.7% 319 46.2% 24 36.9% 17 47.2% 41 39.8% 40 51.9% 152 46.2% 200 48.2% 320 44.3% 612 45.4% 957 45.2%
（3）アルバイト 2 0.7% 7 1.8% 9 1.3% 1 1.5% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 6 1.8% 6 1.4% 11 1.5% 20 1.5% 31 1.5%
（4）趣味娯楽 4 1.4% 5 1.3% 9 1.3% 4 6.2% 1 2.8% 5 4.9% 5 6.5% 3 0.9% 9 2.2% 16 2.2% 11 0.8% 29 1.4%
（5）部・サークル活動 5 1.7% 0 0.0% 5 0.7% 1 1.5% 0 0.0% 1 1.0% 1 1.3% 6 1.8% 8 1.9% 11 1.5% 12 0.9% 25 1.2%
（6）悪天候・交通機関の不通時 31 10.8% 53 13.5% 88 12.8% 9 13.8% 1 2.8% 11 10.7% 9 11.7% 41 12.5% 52 12.5% 79 10.9% 163 12.1% 251 11.9%
（7）やる気が湧かない 11 3.8% 27 6.9% 39 5.7% 8 12.3% 3 8.3% 12 11.7% 14 18.2% 26 7.9% 43 10.4% 53 7.3% 85 6.3% 145 6.9%
（8）休んだことがない 95 33.1% 144 36.7% 244 35.4% 22 33.8% 14 38.9% 37 35.9% 24 31.2% 141 42.9% 165 39.8% 248 34.3% 571 42.4% 832 39.3%
（9）その他所用の為 33 11.5% 46 11.7% 80 11.6% 16 24.6% 7 19.4% 24 23.3% 12 15.6% 37 11.2% 52 12.5% 91 12.6% 148 11.0% 251 11.9%

回答者数（実数） 287 392 690 65 36 103 77 329 415 723 1348 2115

学年
項目/男女

（1）朝寝坊 9 23.7% 20 35.7% 31 31.3% 54 24.5% 37 9.5% 92 14.7% 12 33.3% 32 22.1% 45 24.6% 8 15.4%

（2）体調不良 13 34.2% 30 53.6% 47 47.5% 103 46.8% 181 46.4% 292 46.7% 12 33.3% 45 31.0% 58 31.7% 30 57.7%
（3）アルバイト 0 0.0% 4 7.1% 4 4.0% 8 3.6% 1 0.3% 9 1.4% 0 0.0% 2 1.4% 2 1.1% 0 0.0%
（4）趣味娯楽 1 2.6% 0 0.0% 1 1.0% 2 0.9% 2 0.5% 5 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
（5）部・サークル活動 0 0.0% 2 3.6% 2 2.0% 4 1.8% 4 1.0% 9 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
（6）悪天候・交通機関の不通時 5 13.2% 6 10.7% 12 12.1% 23 10.5% 46 11.8% 70 11.2% 2 5.6% 16 11.0% 18 9.8% 1 1.9%
（7）やる気が湧かない 8 21.1% 12 21.4% 20 20.2% 12 5.5% 15 3.8% 29 4.6% 0 0.0% 2 1.4% 2 1.1% 6 11.5%
（8）休んだことがない 13 34.2% 15 26.8% 30 30.3% 78 35.5% 179 45.9% 262 41.9% 16 44.4% 78 53.8% 94 51.4% 17 32.7%
（9）その他所用の為 5 13.2% 8 14.3% 14 14.1% 21 9.5% 40 10.3% 67 10.7% 4 11.1% 10 6.9% 14 7.7% 7 13.5%

回答者数（実数） 38 56 99 220 390 625 36 145 183 52

薬学部 歯学部 看護福祉学部

男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計
医療技術学部

男 女 学部計

大 学 合 計
男 女 合　計

歯科衛生士
専門学校



令和３年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R4.2.28

12．「高校で履修した科目のうち学習が不十分だった科目は（複数回答可）」

学年
項目/男女

（1）英語 114 41.9% 111 29.1% 229 34.5% 32 51.6% 14 42.4% 46 47.9% 46 60.5% 134 42.5% 186 46.6% 330 47.8% 496 38.0% 845 41.5%

（2）数学 68 25.0% 89 23.4% 162 24.4% 21 33.9% 13 39.4% 34 35.4% 36 47.4% 114 36.2% 154 38.6% 232 33.6% 465 35.6% 715 35.2%
（3）現代文 59 21.7% 61 16.0% 122 18.4% 19 30.6% 7 21.2% 27 28.1% 16 21.1% 50 15.9% 71 17.8% 141 20.4% 166 12.7% 318 15.6%
（4）古文 117 43.0% 118 31.0% 240 36.1% 29 46.8% 8 24.2% 38 39.6% 32 42.1% 109 34.6% 146 36.6% 281 40.7% 393 30.1% 696 34.2%
（5）漢文 113 41.5% 121 31.8% 237 35.7% 29 46.8% 7 21.2% 37 38.5% 28 36.8% 108 34.3% 141 35.3% 272 39.4% 393 30.1% 684 33.6%
（6）世界史 109 40.1% 153 40.2% 267 40.2% 22 35.5% 11 33.3% 34 35.4% 26 34.2% 96 30.5% 125 31.3% 228 33.0% 430 32.9% 675 33.2%
（7）日本史 103 37.9% 142 37.3% 248 37.3% 22 35.5% 13 39.4% 36 37.5% 27 35.5% 100 31.7% 130 32.6% 215 31.2% 403 30.9% 633 31.1%
（8）地理 80 29.4% 106 27.8% 191 28.8% 19 30.6% 11 33.3% 31 32.3% 23 30.3% 84 26.7% 111 27.8% 182 26.4% 347 26.6% 545 26.8%
（9）現代社会 75 27.6% 105 27.6% 183 27.6% 20 32.3% 9 27.3% 30 31.3% 20 26.3% 69 21.9% 93 23.3% 166 24.1% 304 23.3% 481 23.6%
（10）倫理 92 33.8% 119 31.2% 216 32.5% 19 30.6% 11 33.3% 31 32.3% 25 32.9% 74 23.5% 102 25.6% 197 28.6% 350 26.8% 565 27.8%
（11）政治経済 91 33.5% 120 31.5% 215 32.4% 21 33.9% 12 36.4% 33 34.4% 26 34.2% 78 24.8% 107 26.8% 203 29.4% 356 27.3% 572 28.1%
（12）化学 76 27.9% 151 39.6% 233 35.1% 21 33.9% 14 42.4% 35 36.5% 33 43.4% 128 40.6% 167 41.9% 247 35.8% 534 40.9% 800 39.3%
（13）生物 90 33.1% 120 31.5% 214 32.2% 19 30.6% 12 36.4% 31 32.3% 21 27.6% 69 21.9% 94 23.6% 218 31.6% 378 28.9% 612 30.1%
（14）物理 136 50.0% 240 63.0% 381 57.4% 33 53.2% 24 72.7% 57 59.4% 36 47.4% 149 47.3% 191 47.9% 358 51.9% 759 58.1% 1139 56.0%

回答者数（実数） 272 381 664 62 33 96 76 315 399 690 1306 2034

学年
項目/男女

（1）英語 24 64.9% 25 45.5% 53 55.2% 105 50.2% 169 44.1% 279 46.1% 9 26.5% 43 30.9% 52 29.9% 20 39.2%

（2）数学 20 54.1% 32 58.2% 54 56.3% 78 37.3% 174 45.4% 259 42.8% 9 26.5% 43 30.9% 52 29.9% 20 39.2%
（3）現代文 7 18.9% 6 10.9% 13 13.5% 34 16.3% 30 7.8% 66 10.9% 6 17.6% 12 8.6% 19 10.9% 7 13.7%
（4）古文 13 35.1% 15 27.3% 31 32.3% 73 34.9% 103 26.9% 183 30.2% 17 50.0% 40 28.8% 58 33.3% 19 37.3%
（5）漢文 12 32.4% 16 29.1% 31 32.3% 73 34.9% 106 27.7% 185 30.6% 17 50.0% 35 25.2% 53 30.5% 17 33.3%
（6）世界史 6 16.2% 18 32.7% 26 27.1% 55 26.3% 101 26.4% 161 26.6% 10 29.4% 51 36.7% 62 35.6% 11 21.6%
（7）日本史 6 16.2% 14 25.5% 22 22.9% 46 22.0% 93 24.3% 144 23.8% 11 32.4% 41 29.5% 53 30.5% 10 19.6%
（8）地理 8 21.6% 9 16.4% 18 18.8% 44 21.1% 96 25.1% 144 23.8% 8 23.5% 41 29.5% 50 28.7% 11 21.6%
（9）現代社会 5 13.5% 10 18.2% 16 16.7% 39 18.7% 71 18.5% 112 18.5% 7 20.6% 40 28.8% 47 27.0% 7 13.7%
（10）倫理 9 24.3% 7 12.7% 18 18.8% 46 22.0% 91 23.8% 143 23.6% 6 17.6% 48 34.5% 55 31.6% 7 13.7%
（11）政治経済 9 24.3% 12 21.8% 23 24.0% 49 23.4% 86 22.5% 138 22.8% 7 20.6% 48 34.5% 56 32.2% 6 11.8%
（12）化学 15 40.5% 31 56.4% 48 50.0% 91 43.5% 160 41.8% 256 42.3% 11 32.4% 50 36.0% 61 35.1% 17 33.3%
（13）生物 13 35.1% 22 40.0% 38 39.6% 66 31.6% 121 31.6% 192 31.7% 9 26.5% 34 24.5% 43 24.7% 14 27.5%
（14）物理 18 48.6% 25 45.5% 46 47.9% 116 55.5% 234 61.1% 358 59.2% 19 55.9% 87 62.6% 106 60.9% 18 35.3%

回答者数（実数） 37 55 96 209 383 605 34 139 174 51

薬学部 歯学部 看護福祉学部

医療技術学部
男 女 学部計男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計
大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士
専門学校



令和３年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R4.2.28

13．「大学で獲得すべき知識・能力は（複数回答可）」

学年
項目/男女

（1）基礎的知識 215 75.4% 310 79.1% 532 77.4% 47 73.4% 29 80.6% 77 75.5% 63 82.9% 254 77.4% 324 78.8% 557 77.6% 1066 79.1% 1655 78.6%

（2）専門的知識 257 90.2% 370 94.4% 636 92.6% 60 93.8% 35 97.2% 97 95.1% 67 88.2% 292 89.0% 366 89.1% 649 90.4% 1249 92.7% 1934 91.9%
（3）コミュニケーション能力 184 64.6% 266 67.9% 455 66.2% 38 59.4% 28 77.8% 66 64.7% 60 78.9% 257 78.4% 322 78.3% 514 71.6% 1023 75.9% 1561 74.2%
（4）問題解決能力 160 56.1% 253 64.5% 417 60.7% 44 68.8% 28 77.8% 72 70.6% 66 86.8% 233 71.0% 306 74.5% 463 64.5% 919 68.2% 1407 66.8%
（5）その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数（実数） 285 392 687 64 36 102 76 328 411 718 1347 2105

学年
項目/男女

（1）基礎的知識 28 73.7% 40 71.4% 72 72.7% 177 80.8% 323 82.8% 512 82.1% 27 75.0% 110 75.9% 138 75.8% 35 67.3%

（2）専門的知識 31 81.6% 47 83.9% 83 83.8% 199 90.9% 365 93.6% 576 92.3% 35 97.2% 140 96.6% 176 96.7% 47 90.4%
（3）コミュニケーション能力 33 86.8% 50 89.3% 87 87.9% 176 80.4% 316 81.0% 502 80.4% 23 63.9% 106 73.1% 129 70.9% 27 51.9%
（4）問題解決能力 25 65.8% 35 62.5% 64 64.6% 150 68.5% 281 72.1% 440 70.5% 18 50.0% 89 61.4% 108 59.3% 19 36.5%
（5）その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数（実数） 38 56 99 219 390 624 36 145 182 52

14．「大学教育に対する考えは（複数回答可）」

学年
項目/男女

（1）資格を取得するため 245 85.7% 348 89.5% 601 87.6% 49 75.4% 30 85.7% 81 79.4% 67 88.2% 292 89.0% 366 88.6% 592 82.1% 1170 87.1% 1799 85.3%

（2）社会に出た時に役立つ 108 37.8% 149 38.3% 262 38.2% 25 38.5% 20 57.1% 45 44.1% 42 55.3% 174 53.0% 218 52.8% 313 43.4% 624 46.5% 955 45.3%
（3）将来の仕事の基礎 157 54.9% 240 61.7% 401 58.5% 46 70.8% 25 71.4% 72 70.6% 50 65.8% 241 73.5% 295 71.4% 451 62.6% 915 68.1% 1392 66.0%
（4）とにかく卒業できれば 35 12.2% 40 10.3% 77 11.2% 21 32.3% 2 5.7% 23 22.5% 11 14.5% 32 9.8% 46 11.1% 108 15.0% 142 10.6% 260 12.3%

回答者数（実数） 286 389 686 65 35 102 76 328 413 721 1343 2108

学年
項目/男女

（1）資格を取得するため 22 57.9% 38 67.9% 64 64.6% 184 83.6% 337 86.4% 536 85.8% 25 69.4% 125 86.2% 151 82.5% 45 88.2%

（2）社会に出た時に役立つ 25 65.8% 36 64.3% 65 65.7% 93 42.3% 183 46.9% 283 45.3% 20 55.6% 62 42.8% 82 44.8% 18 35.3%
（3）将来の仕事の基礎 26 68.4% 34 60.7% 65 65.7% 147 66.8% 284 72.8% 443 70.9% 25 69.4% 91 62.8% 116 63.4% 19 37.3%
（4）とにかく卒業できれば 8 21.1% 12 21.4% 21 21.2% 31 14.1% 41 10.5% 75 12.0% 2 5.6% 15 10.3% 18 9.8% 6 11.8%

回答者数（実数） 38 56 99 220 390 625 36 145 183 51

薬学部 歯学部 看護福祉学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部

医療技術学部
男 女 学部計

男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計
医療技術学部

男 女 学部計

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計

大 学 合 計
男 女 合　計

歯科衛生士
専門学校

大 学 合 計
男 女 合　計

歯科衛生士
専門学校



令和３年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R4.2.28

15．「大学教育全体の満足度は」（1つだけ）

学年
項目/男女

（1）満足 36 12.5% 48 12.2% 84 12.2% 14 21.5% 4 11.1% 19 18.4% 17 22.1% 70 21.3% 87 21.0% 115 15.9% 211 15.7% 328 15.5%

（2）どちらかというと満足 152 53.0% 242 61.7% 397 57.5% 25 38.5% 20 55.6% 45 43.7% 46 59.7% 191 58.1% 242 58.3% 392 54.2% 827 61.4% 1237 58.5%
（3）どちらかというと不満足 42 14.6% 48 12.2% 95 13.8% 6 9.2% 3 8.3% 9 8.7% 10 13.0% 33 10.0% 45 10.8% 92 12.7% 139 10.3% 244 11.5%
（4）不満足 21 7.3% 10 2.6% 33 4.8% 14 21.5% 3 8.3% 18 17.5% 1 1.3% 5 1.5% 7 1.7% 51 7.1% 33 2.4% 91 4.3%
（5）どちらともいえない 36 12.5% 44 11.2% 81 11.7% 6 9.2% 6 16.7% 12 11.7% 3 3.9% 30 9.1% 34 8.2% 73 10.1% 138 10.2% 215 10.2%
無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 287 100.0% 392 100.0% 690 100.0% 65 100.0% 36 100.0% 103 100.0% 77 100.0% 329 100.0% 415 100.0% 723 100.0% 1348 100.0% 2115 100.0%

学年
項目/男女

（1）満足 6 15.8% 13 23.2% 19 19.2% 33 15.0% 59 15.1% 93 14.9% 9 25.0% 17 11.7% 26 14.2% 11 21.2%

（2）どちらかというと満足 25 65.8% 29 51.8% 57 57.6% 119 54.1% 249 63.8% 375 60.0% 25 69.4% 96 66.2% 121 66.1% 25 48.1%
（3）どちらかというと不満足 4 10.5% 10 17.9% 16 16.2% 29 13.2% 37 9.5% 69 11.0% 1 2.8% 8 5.5% 10 5.5% 6 11.5%
（4）不満足 1 2.6% 1 1.8% 2 2.0% 14 6.4% 9 2.3% 25 4.0% 0 0.0% 5 3.4% 6 3.3% 1 1.9%
（5）どちらともいえない 2 5.3% 3 5.4% 5 5.1% 25 11.4% 36 9.2% 63 10.1% 1 2.8% 19 13.1% 20 10.9% 9 17.3%
無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 38 100.0% 56 100.0% 99 100.0% 220 100.0% 390 100.0% 625 100.0% 36 100.0% 145 100.0% 183 100.0% 52 100.0%

16．「科目の選択基準は（複数回答可）」

学年
項目/男女

（1）広い教養を身に付けるため 111 38.7% 154 39.3% 270 39.1% 13 20.0% 5 13.9% 18 17.5% 38 49.4% 133 40.4% 173 41.7% 279 38.6% 524 38.9% 820 38.8%

（2）専門の基礎を築くため 133 46.3% 184 46.9% 321 46.5% 19 29.2% 6 16.7% 26 25.2% 52 67.5% 184 55.9% 240 57.8% 344 47.6% 662 49.1% 1024 48.4%
（3）単位を取りやすい授業を選択 94 32.8% 180 45.9% 280 40.6% 6 9.2% 6 16.7% 12 11.7% 30 39.0% 126 38.3% 161 38.8% 236 32.6% 531 39.4% 788 37.3%
（4）好きな科目や面白そうな科目を選択 130 45.3% 227 57.9% 363 52.6% 13 20.0% 8 22.2% 22 21.4% 46 59.7% 202 61.4% 254 61.2% 365 50.5% 840 62.3% 1235 58.4%
（5）授業科目を選択する余地が無い 26 9.1% 26 6.6% 54 7.8% 32 49.2% 23 63.9% 56 54.4% 8 10.4% 32 9.7% 41 9.9% 84 11.6% 137 10.2% 227 10.7%
（6）特に基準はない 39 13.6% 15 3.8% 57 8.3% 13 20.0% 2 5.6% 15 14.6% 6 7.8% 17 5.2% 25 6.0% 81 11.2% 68 5.0% 155 7.3%

回答者数（実数） 287 392 690 65 36 103 77 329 415 723 1348 2115

学年
項目/男女

（1）広い教養を身に付けるため 24 63.2% 33 58.9% 61 61.6% 77 35.0% 151 38.7% 234 37.4% 16 44.4% 48 33.1% 64 35.0% 8 15.4%

（2）専門の基礎を築くため 22 57.9% 39 69.6% 64 64.6% 99 45.0% 203 52.1% 308 49.3% 19 52.8% 46 31.7% 65 35.5% 16 30.8%
（3）単位を取りやすい授業を選択 17 44.7% 18 32.1% 37 37.4% 80 36.4% 160 41.0% 247 39.5% 9 25.0% 41 28.3% 51 27.9% 2 3.8%
（4）好きな科目や面白そうな科目を選択 26 68.4% 45 80.4% 76 76.8% 135 61.4% 274 70.3% 421 67.4% 15 41.7% 84 57.9% 99 54.1% 4 7.7%
（5）授業科目を選択する余地が無い 2 5.3% 6 10.7% 9 9.1% 12 5.5% 24 6.2% 36 5.8% 4 11.1% 26 17.9% 31 16.9% 20 38.5%
（6）特に基準はない 2 5.3% 2 3.6% 4 4.0% 19 8.6% 22 5.6% 42 6.7% 2 5.6% 10 6.9% 12 6.6% 12 23.1%

回答者数（実数） 38 56 99 220 390 625 36 145 183 52

薬学部 歯学部 看護福祉学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部

医療技術学部
男 女 学部計

男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計
医療技術学部

男 女 学部計

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計

大 学 合 計
男 女 合　計

歯科衛生士
専門学校

大 学 合 計
男 女 合　計

歯科衛生士
専門学校



令和３年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R4.2.28

17．「授業以外で興味のあるセミナー等は（複数回答可）」

学年
項目/男女

（1）レポートの書き方 131 45.6% 140 35.7% 279 40.4% 14 21.5% 9 25.0% 24 23.3% 33 42.9% 127 38.6% 163 39.3% 290 40.1% 547 40.6% 860 40.7%

（2）プレゼンのやり方 111 38.7% 122 31.1% 237 34.3% 18 27.7% 10 27.8% 29 28.2% 34 44.2% 84 25.5% 120 28.9% 272 37.6% 397 29.5% 685 32.4%
（3）学術情報の検索方法 53 18.5% 69 17.6% 125 18.1% 10 15.4% 5 13.9% 17 16.5% 10 13.0% 33 10.0% 43 10.4% 108 14.9% 196 14.5% 313 14.8%
（4）就職関連 123 42.9% 181 46.2% 308 44.6% 12 18.5% 8 22.2% 21 20.4% 40 51.9% 179 54.4% 222 53.5% 338 46.7% 708 52.5% 1067 50.4%
（5）一般マナー 100 34.8% 179 45.7% 285 41.3% 20 30.8% 18 50.0% 39 37.9% 33 42.9% 151 45.9% 187 45.1% 257 35.5% 654 48.5% 933 44.1%
（6）語学系 45 15.7% 115 29.3% 162 23.5% 13 20.0% 11 30.6% 25 24.3% 19 24.7% 80 24.3% 105 25.3% 149 20.6% 355 26.3% 521 24.6%
（7）その他 3 1.0% 3 0.8% 6 0.9% 10 15.4% 1 2.8% 11 10.7% 2 2.6% 1 0.3% 4 1.0% 19 2.6% 10 0.7% 30 1.4%

回答者数（実数） 287 392 690 65 36 103 77 329 415 723 1348 2115

学年
項目/男女

（1）レポートの書き方 18 47.4% 30 53.6% 50 50.5% 78 35.5% 166 42.6% 252 40.3% 16 44.4% 75 51.7% 92 50.3% 17 32.7%

（2）プレゼンのやり方 22 57.9% 21 37.5% 44 44.4% 76 34.5% 109 27.9% 193 30.9% 11 30.6% 51 35.2% 62 33.9% 6 11.5%
（3）学術情報の検索方法 9 23.7% 8 14.3% 18 18.2% 23 10.5% 56 14.4% 81 13.0% 3 8.3% 25 17.2% 29 15.8% 4 7.7%
（4）就職関連 21 55.3% 33 58.9% 57 57.6% 123 55.9% 234 60.0% 367 58.7% 19 52.8% 73 50.3% 92 50.3% 29 55.8%
（5）一般マナー 22 57.9% 41 73.2% 65 65.7% 75 34.1% 207 53.1% 292 46.7% 7 19.4% 58 40.0% 65 35.5% 18 34.6%
（6）語学系 15 39.5% 26 46.4% 43 43.4% 50 22.7% 91 23.3% 146 23.4% 7 19.4% 32 22.1% 40 21.9% 8 15.4%
（7）その他 1 2.6% 0 0.0% 1 1.0% 3 1.4% 2 0.5% 5 0.8% 0 0.0% 3 2.1% 3 1.6% 1 1.9%

回答者数（実数） 38 56 99 220 390 625 36 145 183 52

＜その他＞　※「特になし」等の回答は除外

薬学部 歯学部 看護福祉学部

・経営
・歯について

男 女 学部計 男 女 学部計

・あっても選択できない
・児童福祉があれば

 

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計

医療技術学部
男 女 学部計

大 学 合 計
男 女 合　計

歯科衛生士
専門学校



令和３年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R4.2.28

18．「自分が所属する学部学科等において、どんな資格や免許が取得できるか知っていますか」（どちらか）

学年
項目/男女

（1）はい 269 93.7% 374 95.4% 653 94.6% 62 95.4% 36 100.0% 100 97.1% 77 100.0% 326 99.1% 412 99.3% 687 95.0% 1315 97.6% 2042 96.5%

（2）いいえ 18 6.3% 18 4.6% 37 5.4% 3 4.6% 0 0.0% 3 2.9% 0 0.0% 3 0.9% 3 0.7% 36 5.0% 33 2.4% 73 3.5%
無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 287 100.0% 392 100.0% 690 100.0% 65 100.0% 36 100.0% 103 100.0% 77 100.0% 329 100.0% 415 100.0% 723 100.0% 1348 100.0% 2115 100.0%

学年
項目/男女

（1）はい 35 92.1% 56 100.0% 96 97.0% 209 95.0% 383 98.2% 604 96.6% 35 97.2% 140 96.6% 177 96.7% 51 98.1%

（2）いいえ 3 7.9% 0 0.0% 3 3.0% 11 5.0% 7 1.8% 21 3.4% 1 2.8% 5 3.4% 6 3.3% 1 1.9%
無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 38 100.0% 56 100.0% 99 100.0% 220 100.0% 390 100.0% 625 100.0% 36 100.0% 145 100.0% 183 100.0% 52 100.0%

19．「資格や免許等取得に関する情報は十分に提供されていますか」（どちらか）

学年
項目/男女

（1）十分である 222 77.4% 303 77.3% 532 77.1% 50 76.9% 28 77.8% 78 75.7% 72 93.5% 289 87.8% 364 87.7% 564 78.0% 1100 81.6% 1692 80.0%

（2）十分ではない 65 22.6% 89 22.7% 158 22.9% 15 23.1% 8 22.2% 25 24.3% 5 6.5% 40 12.2% 51 12.3% 159 22.0% 248 18.4% 423 20.0%
無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 287 100.0% 392 100.0% 690 100.0% 65 100.0% 36 100.0% 103 100.0% 77 100.0% 329 100.0% 415 100.0% 723 100.0% 1348 100.0% 2115 100.0%

学年
項目/男女

（1）十分である 28 73.7% 47 83.9% 79 79.8% 160 72.7% 309 79.2% 482 77.1% 32 88.9% 124 85.5% 157 85.8% 44 84.6%

（2）十分ではない 10 26.3% 9 16.1% 20 20.2% 60 27.3% 81 20.8% 143 22.9% 4 11.1% 21 14.5% 26 14.2% 8 15.4%
無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 38 100.0% 56 100.0% 99 100.0% 220 100.0% 390 100.0% 625 100.0% 36 100.0% 145 100.0% 183 100.0% 52 100.0%

男 女 学部計 男 女 学部計

女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部
男 女 学部計 男 女 学部計 男

医療技術学部
男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部
男 女 学部計 男 女 学部計 男

医療技術学部
男 女男 女 学部計 男 女 学部計 学部計

女 学部計

大 学 合 計
男 女 合　計

歯科衛生士
専門学校

大 学 合 計
男 女 合　計

歯科衛生士
専門学校



令和３年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R4.2.28

20．「今年の夏期休業中の主な過ごし方は（複数回答可）」

学年
項目/男女

（1）自宅、実家、図書館等で学習 181 63.1% 267 68.1% 453 65.7% 40 61.5% 20 55.6% 62 60.2% 42 54.5% 212 64.4% 260 62.7% 448 62.0% 868 64.4% 1345 63.6%

（2）集中講義等を受講 24 8.4% 39 9.9% 64 9.3% 13 20.0% 1 2.8% 14 13.6% 11 14.3% 55 16.7% 67 16.1% 59 8.2% 133 9.9% 196 9.3%
（3）実習等 13 4.5% 24 6.1% 38 5.5% 1 1.5% 0 0.0% 1 1.0% 30 39.0% 56 17.0% 90 21.7% 73 10.1% 137 10.2% 221 10.4%
（4）サークル、クラブ 10 3.5% 7 1.8% 17 2.5% 2 3.1% 0 0.0% 2 1.9% 7 9.1% 5 1.5% 13 3.1% 27 3.7% 32 2.4% 62 2.9%
（5）アルバイト 58 20.2% 124 31.6% 184 26.7% 5 7.7% 6 16.7% 12 11.7% 30 39.0% 169 51.4% 202 48.7% 209 28.9% 593 44.0% 815 38.5%
（6）旅行 21 7.3% 33 8.4% 55 8.0% 8 12.3% 7 19.4% 17 16.5% 8 10.4% 29 8.8% 37 8.9% 72 10.0% 123 9.1% 199 9.4%
（7）ボランティア活動 1 0.3% 2 0.5% 4 0.6% 1 1.5% 0 0.0% 1 1.0% 8 10.4% 5 1.5% 13 3.1% 17 2.4% 20 1.5% 39 1.8%
（8）レジャー 24 8.4% 26 6.6% 50 7.2% 3 4.6% 1 2.8% 5 4.9% 3 3.9% 33 10.0% 37 8.9% 57 7.9% 96 7.1% 155 7.3%
（9）趣味・娯楽 129 44.9% 184 46.9% 320 46.4% 28 43.1% 10 27.8% 39 37.9% 33 42.9% 176 53.5% 213 51.3% 334 46.2% 688 51.0% 1042 49.3%
（10）自動車学校の教習 16 5.6% 26 6.6% 42 6.1% 1 1.5% 2 5.6% 3 2.9% 6 7.8% 12 3.6% 18 4.3% 40 5.5% 79 5.9% 120 5.7%
（11）実家への帰省 67 23.3% 106 27.0% 177 25.7% 21 32.3% 17 47.2% 38 36.9% 16 20.8% 86 26.1% 107 25.8% 219 30.3% 442 32.8% 676 32.0%
（12）特に何もしていない 24 8.4% 17 4.3% 42 6.1% 10 15.4% 4 11.1% 14 13.6% 6 7.8% 31 9.4% 38 9.2% 55 7.6% 92 6.8% 150 7.1%
（13）その他 9 3.1% 9 2.3% 20 2.9% 4 6.2% 1 2.8% 5 4.9% 5 6.5% 11 3.3% 18 4.3% 36 5.0% 39 2.9% 82 3.9%

回答者数（実数） 287 392 690 65 36 103 77 329 415 723 1348 2115

学年
項目/男女

（1）自宅、実家、図書館等で学習 24 63.2% 36 64.3% 64 64.6% 145 65.9% 259 66.4% 415 66.4% 16 44.4% 74 51.0% 91 49.7% 29 55.8%

（2）集中講義等を受講 5 13.2% 18 32.1% 24 24.2% 6 2.7% 20 5.1% 27 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
（3）実習等 1 2.6% 1 1.8% 2 2.0% 27 12.3% 56 14.4% 89 14.2% 1 2.8% 0 0.0% 1 0.5% 1 1.9%
（4）サークル、クラブ 0 0.0% 4 7.1% 5 5.1% 8 3.6% 15 3.8% 24 3.8% 0 0.0% 1 0.7% 1 0.5% 1 1.9%
（5）アルバイト 13 34.2% 35 62.5% 49 49.5% 91 41.4% 183 46.9% 279 44.6% 12 33.3% 76 52.4% 89 48.6% 30 57.7%
（6）旅行 4 10.5% 6 10.7% 10 10.1% 26 11.8% 32 8.2% 59 9.4% 5 13.9% 16 11.0% 21 11.5% 9 17.3%
（7）ボランティア活動 1 2.6% 1 1.8% 3 3.0% 6 2.7% 10 2.6% 16 2.6% 0 0.0% 2 1.4% 2 1.1% 0 0.0%
（8）レジャー 2 5.3% 1 1.8% 3 3.0% 20 9.1% 27 6.9% 47 7.5% 5 13.9% 8 5.5% 13 7.1% 1 1.9%
（9）趣味・娯楽 19 50.0% 29 51.8% 50 50.5% 106 48.2% 198 50.8% 310 49.6% 19 52.8% 91 62.8% 110 60.1% 27 51.9%
（10）自動車学校の教習 4 10.5% 1 1.8% 5 5.1% 11 5.0% 26 6.7% 38 6.1% 2 5.6% 12 8.3% 14 7.7% 5 9.6%
（11）実家への帰省 13 34.2% 16 28.6% 30 30.3% 85 38.6% 158 40.5% 248 39.7% 17 47.2% 59 40.7% 76 41.5% 12 23.1%
（12）特に何もしていない 4 10.5% 5 8.9% 9 9.1% 10 4.5% 22 5.6% 33 5.3% 1 2.8% 13 9.0% 14 7.7% 2 3.8%
（13）その他 3 7.9% 5 8.9% 8 8.1% 13 5.9% 11 2.8% 26 4.2% 2 5.6% 2 1.4% 5 2.7% 2 3.8%

回答者数（実数） 38 56 99 220 390 625 36 145 183 52

男 女 学部計 男 女 学部計

女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

薬学部 歯学部
男 女 学部計 男 女 学部計 男

医療技術学部
男 女 学部計

看護福祉学部 大 学 合 計
男 女 合　計

歯科衛生士
専門学校



令和３年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R4.2.28

21．「大学入学後、アルバイトは週あたり平均何時間していますか」（1つだけ）

＜アルバイトの有無＞

学年
項目/男女

している 112 39.0% 212 54.1% 327 47.4% 14 21.5% 11 30.6% 27 26.2% 47 61.0% 253 76.9% 306 73.7% 359 49.7% 875 64.9% 1258 59.5%

していないor無回答・無効等 175 61.0% 180 45.9% 363 52.6% 51 78.5% 25 69.4% 76 73.8% 30 39.0% 76 23.1% 109 26.3% 364 50.3% 473 35.1% 857 40.5%

計 287 100.0% 392 100.0% 690 100.0% 65 100.0% 36 100.0% 103 100.0% 77 100.0% 329 100.0% 415 100.0% 723 100.0% 1348 100.0% 2115 100.0%

学年
項目/男女

している 19 50.0% 41 73.2% 63 63.6% 150 68.2% 261 66.9% 420 67.2% 17 47.2% 97 66.9% 115 62.8% 35 67.3%

していないor無回答・無効等 19 50.0% 15 26.8% 36 36.4% 70 31.8% 129 33.1% 205 32.8% 19 52.8% 48 33.1% 68 37.2% 17 32.7%

計 38 100.0% 56 100.0% 99 100.0% 220 100.0% 390 100.0% 625 100.0% 36 100.0% 145 100.0% 183 100.0% 52 100.0%

＜アルバイトの時間＞

学年
項目/男女

（1）1時間未満 14 12.5% 13 6.1% 27 8.3% 3 21.4% 0 0.0% 3 11.1% 2 4.3% 5 2.0% 7 2.3% 25 7.0% 24 2.7% 50 4.0%

（2）1～6時間 35 31.3% 62 29.2% 99 30.3% 5 35.7% 5 45.5% 10 37.0% 11 23.4% 50 19.8% 65 21.2% 94 26.2% 209 23.9% 311 24.7%
（3）6～12時間 29 25.9% 75 35.4% 104 31.8% 3 21.4% 4 36.4% 8 29.6% 7 14.9% 84 33.2% 91 29.7% 91 25.3% 311 35.5% 411 32.7%
（4）12～18時間 26 23.2% 44 20.8% 71 21.7% 2 14.3% 1 9.1% 4 14.8% 14 29.8% 81 32.0% 96 31.4% 98 27.3% 240 27.4% 343 27.3%
（5）18時間以上 8 7.1% 18 8.5% 26 8.0% 1 7.1% 1 9.1% 2 7.4% 13 27.7% 33 13.0% 47 15.4% 51 14.2% 91 10.4% 143 11.4%

計 112 100.0% 212 100.0% 327 100.0% 14 100.0% 11 100.0% 27 100.0% 47 100.0% 253 100.0% 306 100.0% 359 100.0% 875 100.0% 1258 100.0%

学年
項目/男女

（1）1時間未満 0 0.0% 2 4.9% 3 4.8% 6 4.0% 4 1.5% 10 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

（2）1～6時間 5 26.3% 4 9.8% 9 14.3% 31 20.7% 67 25.7% 99 23.6% 7 41.2% 21 21.6% 29 25.2% 5 14.3%
（3）6～12時間 5 26.3% 9 22.0% 15 23.8% 40 26.7% 99 37.9% 146 34.8% 7 41.2% 40 41.2% 47 40.9% 8 22.9%
（4）12～18時間 6 31.6% 16 39.0% 23 36.5% 50 33.3% 72 27.6% 123 29.3% 0 0.0% 26 26.8% 26 22.6% 12 34.3%
（5）18時間以上 3 15.8% 10 24.4% 13 20.6% 23 15.3% 19 7.3% 42 10.0% 3 17.6% 10 10.3% 13 11.3% 10 28.6%

計 19 100.0% 41 100.0% 63 100.0% 150 100.0% 261 100.0% 420 100.0% 17 100.0% 97 100.0% 115 100.0% 35 100.0%

心理科学部 リハビリテーション科学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部
男 女 学部計 男 女 学部計 男

リハビリテーション科学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部
男 女 学部計 男 女 学部計 男

男 女 学部計 男

男 女 学部計 男 女 学部計

女 学部計

女 学部計

心理科学部

医療技術学部
男 女 学部計

医療技術学部

女 学部計

男 女 学部計

大 学 合 計
男 女 合　計

歯科衛生士
専門学校

大 学 合 計
男 女 合　計

歯科衛生士
専門学校



令和３年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R4.2.28

22．「アルバイトの目的はなんですか」（複数回答可）

学年
項目/男女

（1）学費充当のため 23 20.5% 49 23.1% 73 22.3% 3 21.4% 3 27.3% 6 22.2% 18 38.3% 73 28.9% 93 30.4% 89 24.8% 243 27.8% 341 27.1%

（2）生活費充当のため 44 39.3% 84 39.6% 129 39.4% 6 42.9% 6 54.5% 14 51.9% 25 53.2% 99 39.1% 127 41.5% 167 46.5% 371 42.4% 552 43.9%
（3）小遣いのため 71 63.4% 150 70.8% 223 68.2% 8 57.1% 9 81.8% 18 66.7% 32 68.1% 200 79.1% 237 77.5% 244 68.0% 653 74.6% 914 72.7%
（4）社会勉強 41 36.6% 89 42.0% 131 40.1% 2 14.3% 6 54.5% 9 33.3% 15 31.9% 110 43.5% 128 41.8% 121 33.7% 372 42.5% 503 40.0%
（5）部・ｻｰｸﾙ活動の費用工面 5 4.5% 5 2.4% 10 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.3% 15 5.9% 17 5.6% 14 3.9% 24 2.7% 38 3.0%
（6）貯金のため 34 30.4% 94 44.3% 129 39.4% 5 35.7% 4 36.4% 10 37.0% 25 53.2% 149 58.9% 178 58.2% 152 42.3% 472 53.9% 638 50.7%
（7）その他 3 2.7% 6 2.8% 9 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7% 2 4.3% 7 2.8% 9 2.9% 11 3.1% 23 2.6% 35 2.8%

回答者数（実数） 112 212 327 14 11 27 47 253 306 359 875 1258

学年
項目/男女

（1）学費充当のため 5 26.3% 15 36.6% 22 34.9% 37 24.7% 75 28.7% 116 27.6% 3 17.6% 28 28.9% 31 27.0% 11 31.4%

（2）生活費充当のため 7 36.8% 16 39.0% 25 39.7% 75 50.0% 129 49.4% 210 50.0% 10 58.8% 37 38.1% 47 40.9% 16 45.7%
（3）小遣いのため 14 73.7% 34 82.9% 50 79.4% 109 72.7% 186 71.3% 301 71.7% 10 58.8% 74 76.3% 85 73.9% 22 62.9%
（4）社会勉強 10 52.6% 18 43.9% 31 49.2% 49 32.7% 111 42.5% 162 38.6% 4 23.5% 38 39.2% 42 36.5% 9 25.7%
（5）部・ｻｰｸﾙ活動の費用工面 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 4.0% 3 1.1% 9 2.1% 1 5.9% 1 1.0% 2 1.7% 0 0.0%
（6）貯金のため 9 47.4% 29 70.7% 40 63.5% 75 50.0% 140 53.6% 220 52.4% 4 23.5% 56 57.7% 61 53.0% 22 62.9%
（7）その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 4.0% 6 2.3% 12 2.9% 0 0.0% 4 4.1% 4 3.5% 1 2.9%

回答者数（実数） 19 41 63 150 261 420 17 97 115 35

男 女 学部計 男 女 学部計
心理科学部 リハビリテーション科学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部
男 女 学部計 男 女 学部計 男

医療技術学部
男 女 学部計

女 学部計
大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士
専門学校



令和３年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R4.2.28

23．「アルバイトの業種はなんですか」（複数回答可）

学年
項目/男女

（1）コンビニ・スーパー等の販売業 28 25.0% 58 27.4% 88 26.9% 2 14.3% 1 9.1% 3 11.1% 16 34.0% 65 25.7% 82 26.8% 94 26.2% 250 28.6% 348 27.7%

（2）配送・運送業 4 3.6% 0 0.0% 4 1.2% 1 7.1% 1 9.1% 2 7.4% 5 10.6% 1 0.4% 6 2.0% 15 4.2% 2 0.2% 17 1.4%
（3）塾講師・家庭教師等 22 19.6% 33 15.6% 55 16.8% 4 28.6% 3 27.3% 8 29.6% 4 8.5% 15 5.9% 20 6.5% 44 12.3% 81 9.3% 128 10.2%
（4）飲食店 41 36.6% 92 43.4% 133 40.7% 5 35.7% 2 18.2% 7 25.9% 14 29.8% 128 50.6% 145 47.4% 146 40.7% 413 47.2% 568 45.2%
（5）イベントスタッフ 7 6.3% 19 9.0% 26 8.0% 1 7.1% 2 18.2% 3 11.1% 2 4.3% 22 8.7% 25 8.2% 17 4.7% 71 8.1% 90 7.2%
（6）登録派遣 5 4.5% 15 7.1% 20 6.1% 1 7.1% 1 9.1% 2 7.4% 2 4.3% 8 3.2% 10 3.3% 14 3.9% 37 4.2% 52 4.1%
（7）医療・福祉・介護系 7 6.3% 15 7.1% 22 6.7% 4 28.6% 6 54.5% 10 37.0% 9 19.1% 19 7.5% 29 9.5% 30 8.4% 65 7.4% 98 7.8%
（8）営業・事務系 7 6.3% 8 3.8% 16 4.9% 0 0.0% 1 9.1% 2 7.4% 1 2.1% 9 3.6% 10 3.3% 12 3.3% 26 3.0% 40 3.2%
（9）カラオケ・アミューズメント系 3 2.7% 4 1.9% 7 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.3% 3 1.2% 5 1.6% 9 2.5% 15 1.7% 25 2.0%
（10）ブライダル系 0 0.0% 3 1.4% 3 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1% 2 0.8% 3 1.0% 5 1.4% 8 0.9% 13 1.0%
（11）工場・製造業 1 0.9% 3 1.4% 4 1.2% 1 7.1% 0 0.0% 1 3.7% 0 0.0% 1 0.4% 3 1.0% 4 1.1% 14 1.6% 20 1.6%
（12）ホテル・観光業 0 0.0% 3 1.4% 3 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1% 8 3.2% 9 2.9% 3 0.8% 17 1.9% 20 1.6%
（13）アパレル系 2 1.8% 0 0.0% 2 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 6.4% 6 2.4% 9 2.9% 10 2.8% 10 1.1% 20 1.6%
（14）レジャー・娯楽施設 3 2.7% 5 2.4% 8 2.4% 1 7.1% 0 0.0% 1 3.7% 1 2.1% 2 0.8% 5 1.6% 11 3.1% 12 1.4% 26 2.1%
（15）その他 8 7.1% 15 7.1% 23 7.0% 1 7.1% 0 0.0% 1 3.7% 2 4.3% 15 5.9% 18 5.9% 31 8.6% 54 6.2% 88 7.0%

回答者数（実数） 112 212 327 14 11 27 47 253 306 359 875 1258

学年
項目/男女

（1）コンビニ・スーパー等の販売業 6 31.6% 15 36.6% 21 33.3% 37 24.7% 80 30.7% 118 28.1% 5 29.4% 31 32.0% 36 31.3% 9 25.7%

（2）配送・運送業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.7% 0 0.0% 4 1.0% 1 5.9% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0%
（3）塾講師・家庭教師等 3 15.8% 6 14.6% 9 14.3% 11 7.3% 14 5.4% 25 6.0% 0 0.0% 10 10.3% 11 9.6% 1 2.9%
（4）飲食店 9 47.4% 18 43.9% 28 44.4% 70 46.7% 123 47.1% 197 46.9% 7 41.2% 50 51.5% 58 50.4% 20 57.1%
（5）イベントスタッフ 1 5.3% 2 4.9% 3 4.8% 4 2.7% 21 8.0% 26 6.2% 2 11.8% 5 5.2% 7 6.1% 2 5.7%
（6）登録派遣 0 0.0% 2 4.9% 2 3.2% 4 2.7% 7 2.7% 11 2.6% 2 11.8% 4 4.1% 7 6.1% 1 2.9%
（7）医療・福祉・介護系 1 5.3% 1 2.4% 2 3.2% 9 6.0% 22 8.4% 33 7.9% 0 0.0% 2 2.1% 2 1.7% 4 11.4%
（8）営業・事務系 0 0.0% 1 2.4% 1 1.6% 3 2.0% 4 1.5% 7 1.7% 1 5.9% 3 3.1% 4 3.5% 1 2.9%
（9）カラオケ・アミューズメント系 1 5.3% 1 2.4% 3 4.8% 3 2.0% 5 1.9% 8 1.9% 0 0.0% 2 2.1% 2 1.7% 1 2.9%
（10）ブライダル系 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.7% 3 1.1% 7 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
（11）工場・製造業 0 0.0% 2 4.9% 2 3.2% 2 1.3% 4 1.5% 6 1.4% 0 0.0% 4 4.1% 4 3.5% 0 0.0%
（12）ホテル・観光業 0 0.0% 1 2.4% 1 1.6% 2 1.3% 4 1.5% 6 1.4% 0 0.0% 1 1.0% 1 0.9% 0 0.0%
（13）アパレル系 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 3.3% 2 0.8% 7 1.7% 0 0.0% 2 2.1% 2 1.7% 1 2.9%
（14）レジャー・娯楽施設 1 5.3% 1 2.4% 3 4.8% 4 2.7% 4 1.5% 8 1.9% 1 5.9% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0%
（15）その他 1 5.3% 4 9.8% 5 7.9% 17 11.3% 15 5.7% 34 8.1% 2 11.8% 5 5.2% 7 6.1% 3 8.6%

回答者数（実数） 19 41 63 150 261 420 17 97 115 35

男 女 学部計 男 女 学部計

女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部
男 女 学部計 男 女 学部計 男

医療技術学部
男 女 学部計

大 学 合 計
男 女 合　計

歯科衛生士
専門学校



令和３年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R4.2.28

24．「学“内”でのサークル活動は週あたり平均何時間していますか」（1つだけ）

＜サークル活動の有無＞

学年
項目/男女

している 39 13.6% 41 10.5% 80 11.6% 11 16.9% 2 5.6% 13 12.6% 15 19.5% 32 9.7% 48 11.6% 102 14.1% 131 9.7% 240 11.3%

していないor無回答・無効等 248 86.4% 351 89.5% 610 88.4% 54 83.1% 34 94.4% 90 87.4% 62 80.5% 297 90.3% 367 88.4% 621 85.9% 1217 90.3% 1875 88.7%

計 287 100.0% 392 100.0% 690 100.0% 65 100.0% 36 100.0% 103 100.0% 77 100.0% 329 100.0% 415 100.0% 723 100.0% 1348 100.0% 2115 100.0%

学年
項目/男女

している 7 18.4% 11 19.6% 20 20.2% 27 12.3% 39 10.0% 69 11.0% 3 8.3% 6 4.1% 10 5.5% 1 1.9%

していないor無回答・無効等 31 81.6% 45 80.4% 79 79.8% 193 87.7% 351 90.0% 556 89.0% 33 91.7% 139 95.9% 173 94.5% 51 98.1%

計 38 100.0% 56 100.0% 99 100.0% 220 100.0% 390 100.0% 625 100.0% 36 100.0% 145 100.0% 183 100.0% 52 100.0%

＜サークル活動の時間＞

学年
項目/男女

（1）1時間未満 19 48.7% 25 61.0% 44 55.0% 6 54.5% 1 50.0% 7 53.8% 8 53.3% 21 65.6% 30 62.5% 55 53.9% 86 65.6% 145 60.4%

（2）1～6時間 15 38.5% 12 29.3% 27 33.8% 4 36.4% 1 50.0% 5 38.5% 4 26.7% 7 21.9% 11 22.9% 31 30.4% 34 26.0% 68 28.3%
（3）6～12時間 3 7.7% 3 7.3% 6 7.5% 1 9.1% 0 0.0% 1 7.7% 3 20.0% 3 9.4% 6 12.5% 13 12.7% 8 6.1% 21 8.8%
（4）12～18時間 1 2.6% 1 2.4% 2 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1% 1 2.1% 1 1.0% 2 1.5% 3 1.3%
（5）18時間以上 1 2.6% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.0% 1 0.8% 3 1.3%

計 39 100.0% 41 100.0% 80 100.0% 11 100.0% 2 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 32 100.0% 48 100.0% 102 100.0% 131 100.0% 240 100.0%

学年
項目/男女

（1）1時間未満 4 57.1% 7 63.6% 13 65.0% 17 63.0% 26 66.7% 43 62.3% 1 33.3% 6 100.0% 8 80.0% 0 0.0%

（2）1～6時間 3 42.9% 4 36.4% 7 35.0% 4 14.8% 10 25.6% 17 24.6% 1 33.3% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0%
（3）6～12時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 18.5% 2 5.1% 7 10.1% 1 33.3% 0 0.0% 1 10.0% 1 100.0%
（4）12～18時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
（5）18時間以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7% 1 2.6% 2 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 7 100.0% 11 100.0% 20 100.0% 27 100.0% 39 100.0% 69 100.0% 3 100.0% 6 100.0% 10 100.0% 1 100.0%

心理科学部 リハビリテーション科学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部
男 女 学部計 男 女 学部計 男

男 女 学部計 男 女 学部計

女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部
男 女

男 女 学部計 男 女 学部計

学部計 男 女 学部計 男

医療技術学部
男 女 学部計

医療技術学部
男 女 学部計

女 学部計
大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士
専門学校

大 学 合 計
男 女 合　計

歯科衛生士
専門学校



令和３年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R4.2.28

25．「学“外”でのサークル、ボランティア活動等をしている場合、週あたり平均何時間していますか」（1つだけ）

＜サークル活動・ボランティア活動の有無＞

学年
項目/男女

している 29 10.1% 28 7.1% 58 8.4% 8 12.3% 3 8.3% 11 10.7% 15 19.5% 31 9.4% 48 11.6% 91 12.6% 122 9.1% 220 10.4%

していないor無回答・無効等 258 89.9% 364 92.9% 632 91.6% 57 87.7% 33 91.7% 92 89.3% 62 80.5% 298 90.6% 367 88.4% 632 87.4% 1226 90.9% 1895 89.6%

計 287 100.0% 392 100.0% 690 100.0% 65 100.0% 36 100.0% 103 100.0% 77 100.0% 329 100.0% 415 100.0% 723 100.0% 1348 100.0% 2115 100.0%

学年
項目/男女

している 5 13.2% 6 10.7% 13 13.1% 31 14.1% 45 11.5% 77 12.3% 3 8.3% 9 6.2% 13 7.1% 0 0.0%

していないor無回答・無効等 33 86.8% 50 89.3% 86 86.9% 189 85.9% 345 88.5% 548 87.7% 33 91.7% 136 93.8% 170 92.9% 52 100.0%

計 38 100.0% 56 100.0% 99 100.0% 220 100.0% 390 100.0% 625 100.0% 36 100.0% 145 100.0% 183 100.0% 52 100.0%

＜サークル活動・ボランティア活動の時間＞

学年
項目/男女

（1）1時間未満 14 48.3% 17 60.7% 31 53.4% 4 50.0% 2 66.7% 6 54.5% 6 40.0% 17 54.8% 23 47.9% 42 46.2% 66 54.1% 110 50.0%

（2）1～6時間 9 31.0% 11 39.3% 21 36.2% 3 37.5% 1 33.3% 4 36.4% 8 53.3% 10 32.3% 20 41.7% 34 37.4% 47 38.5% 86 39.1%
（3）6～12時間 3 10.3% 0 0.0% 3 5.2% 1 12.5% 0 0.0% 1 9.1% 1 6.7% 2 6.5% 3 6.3% 11 12.1% 6 4.9% 17 7.7%
（4）12～18時間 2 6.9% 0 0.0% 2 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.2% 1 2.1% 2 2.2% 2 1.6% 4 1.8%
（5）18時間以上 1 3.4% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.2% 1 2.1% 2 2.2% 1 0.8% 3 1.4%

計 29 100.0% 28 100.0% 58 100.0% 8 100.0% 3 100.0% 11 100.0% 15 100.0% 31 100.0% 48 100.0% 91 100.0% 122 100.0% 220 100.0%

学年
項目/男女

（1）1時間未満 3 60.0% 3 50.0% 7 53.8% 14 45.2% 22 48.9% 36 46.8% 1 33.3% 5 55.6% 7 53.8% 0 -

（2）1～6時間 2 40.0% 1 16.7% 4 30.8% 12 38.7% 21 46.7% 34 44.2% 0 0.0% 3 33.3% 3 23.1% 0 -
（3）6～12時間 0 0.0% 1 16.7% 1 7.7% 4 12.9% 2 4.4% 6 7.8% 2 66.7% 1 11.1% 3 23.1% 0 -
（4）12～18時間 0 0.0% 1 16.7% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 -
（5）18時間以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.2% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 -

計 5 100.0% 6 100.0% 13 100.0% 31 100.0% 45 100.0% 77 100.0% 3 100.0% 9 100.0% 13 100.0% 0 0.0%

女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部
男 女 学部計 男 女 学部計 男

学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部
男 女 学部計 男 女 学部計 男

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計 男 女 学部計

女

医療技術学部
男 女 学部計

医療技術学部
男 女 学部計

大 学 合 計
男 女 合　計

歯科衛生士
専門学校

大 学 合 計
男 女 合　計

歯科衛生士
専門学校



令和３年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R4.2.28

26．「総合図書館(あいの里分館含む)の満足度は」（1つだけ）

学年
項目/男女

（1）とても満足 18 6.3% 23 5.9% 42 6.1% 5 7.7% 1 2.8% 6 5.8% 11 14.3% 22 6.7% 34 8.2% 69 9.5% 112 8.3% 183 8.7%

（2）満足 96 33.4% 142 36.2% 239 34.6% 15 23.1% 11 30.6% 27 26.2% 24 31.2% 105 31.9% 131 31.6% 229 31.7% 493 36.6% 736 34.8%
（3）不満 12 4.2% 32 8.2% 46 6.7% 8 12.3% 5 13.9% 13 12.6% 3 3.9% 17 5.2% 20 4.8% 36 5.0% 75 5.6% 115 5.4%
（4）とても不満 2 0.7% 3 0.8% 6 0.9% 7 10.8% 2 5.6% 9 8.7% 1 1.3% 0 0.0% 2 0.5% 10 1.4% 5 0.4% 17 0.8%
（5）どちらでもない 159 55.4% 192 49.0% 357 51.7% 30 46.2% 17 47.2% 48 46.6% 38 49.4% 185 56.2% 228 54.9% 379 52.4% 663 49.2% 1064 50.3%
無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 287 100.0% 392 100.0% 690 100.0% 65 100.0% 36 100.0% 103 100.0% 77 100.0% 329 100.0% 415 100.0% 723 100.0% 1348 100.0% 2115 100.0%

学年
項目/男女

（1）とても満足 2 5.3% 7 12.5% 9 9.1% 30 13.6% 47 12.1% 77 12.3% 3 8.3% 12 8.3% 15 8.2% 5 9.6%

（2）満足 13 34.2% 14 25.0% 30 30.3% 65 29.5% 151 38.7% 222 35.5% 16 44.4% 70 48.3% 87 47.5% 16 30.8%
（3）不満 3 7.9% 3 5.4% 6 6.1% 5 2.3% 8 2.1% 14 2.2% 5 13.9% 10 6.9% 16 8.7% 0 0.0%
（4）とても不満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
（5）どちらでもない 20 52.6% 32 57.1% 54 54.5% 120 54.5% 184 47.2% 312 49.9% 12 33.3% 53 36.6% 65 35.5% 31 59.6%
無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 38 100.0% 56 100.0% 99 100.0% 220 100.0% 390 100.0% 625 100.0% 36 100.0% 145 100.0% 183 100.0% 52 100.0%

薬学部 歯学部 看護福祉学部
男 女 学部計 男 女 学部計 男

男 女 学部計 男 女 学部計

女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部 医療技術学部
男 女 学部計

大 学 合 計
男 女 合　計

歯科衛生士
専門学校



令和３年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R4.2.28

27．「前問で不満 / とても不満の理由は（複数回答可）」

学年
項目/男女

（1）場所が遠い 3 21.4% 10 28.6% 14 26.9% 5 33.3% 1 14.3% 6 27.3% 1 25.0% 12 70.6% 14 63.6% 11 23.9% 29 36.3% 43 32.6%

（2）開館日・開館時間 7 50.0% 22 62.9% 30 57.7% 10 66.7% 7 100.0% 17 77.3% 3 75.0% 2 11.8% 6 27.3% 24 52.2% 37 46.3% 63 47.7%
（3）図書が少ない 1 7.1% 6 17.1% 7 13.5% 3 20.0% 0 0.0% 3 13.6% 3 75.0% 6 35.3% 10 45.5% 12 26.1% 22 27.5% 37 28.0%
（4）座席が少ない 1 7.1% 9 25.7% 11 21.2% 7 46.7% 0 0.0% 7 31.8% 1 25.0% 5 29.4% 7 31.8% 12 26.1% 27 33.8% 42 31.8%
（5）パソコンが少ない 2 14.3% 1 2.9% 3 5.8% 1 6.7% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5% 3 6.5% 1 1.3% 5 3.8%
（6）使用の仕方がわからない 0 0.0% 2 5.7% 2 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.5% 2 1.5%
（7）その他 2 14.3% 2 5.7% 5 9.6% 2 13.3% 0 0.0% 2 9.1% 0 0.0% 1 5.9% 1 4.5% 7 15.2% 4 5.0% 12 9.1%

回答者数（実数） 14 35 52 15 7 22 4 17 22 46 80 132

学年
項目/男女

（1）場所が遠い 2 66.7% 2 66.7% 4 66.7% 0 0.0% 3 37.5% 4 28.6% 0 0.0% 1 10.0% 1 6.3% 0 -

（2）開館日・開館時間 1 33.3% 0 0.0% 1 16.7% 2 40.0% 3 37.5% 5 35.7% 1 20.0% 3 30.0% 4 25.0% 0 -
（3）図書が少ない 2 66.7% 2 66.7% 4 66.7% 2 40.0% 4 50.0% 7 50.0% 1 20.0% 4 40.0% 6 37.5% 0 -
（4）座席が少ない 2 66.7% 1 33.3% 3 50.0% 0 0.0% 3 37.5% 3 21.4% 1 20.0% 9 90.0% 11 68.8% 0 -
（5）パソコンが少ない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 -
（6）使用の仕方がわからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 -
（7）その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 12.5% 2 14.3% 2 40.0% 0 0.0% 2 12.5% 0 -

回答者数（実数） 3 3 6 5 8 14 5 10 16 0

＜その他の記述＞ 　※前問で不満／とても不満以外を選択している場合の記述分も含む。

心理科学部 リハビリテーション科学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部
男 女 学部計 男 女 学部計 男

・暑い
・隣と仕切りのある机が汚い
・現在使用して良いかわからない
・本が古いので参考文献に使っていいのかわからない。
・20年前のものなど、古い書籍が多すぎる。

・あいの里キャンパスの図書館はあいの里キャンパスに所属している学生のみしか使用出来ないと聞いたか
ら
・夏場に暑い
・暑い
・漫画がない

男 女 学部計 男 女 学部計

・興味無い
・あいの里キャンパスの学生等しか利用できなくなってしまった
・虫多すぎ
・雰囲気が悪い。暗い。
・立地が悪い。学部等から遠すぎて行く気にならない。

女 学部計

医療技術学部
男 女 学部計

大 学 合 計
男 女 合　計

歯科衛生士
専門学校



令和３年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R4.2.28

28．「自宅を出てから大学に到着するまでの通学時間はどれ位ですか」（1つだけ）

学年
項目/男女

（1）30分未満 104 36.2% 133 33.9% 239 34.6% 30 46.2% 14 38.9% 45 43.7% 20 26.0% 49 14.9% 69 16.6% 265 36.7% 387 28.7% 660 31.2%

（2）30分～60分未満 75 26.1% 98 25.0% 175 25.4% 19 29.2% 11 30.6% 30 29.1% 33 42.9% 110 33.4% 148 35.7% 222 30.7% 393 29.2% 629 29.7%
（3）60分～90分未満 51 17.8% 77 19.6% 134 19.4% 9 13.8% 7 19.4% 17 16.5% 12 15.6% 85 25.8% 97 23.4% 117 16.2% 285 21.1% 416 19.7%
（4）90分～120分未満 41 14.3% 62 15.8% 103 14.9% 5 7.7% 3 8.3% 8 7.8% 7 9.1% 59 17.9% 67 16.1% 79 10.9% 200 14.8% 283 13.4%
（5）120分～150分未満 14 4.9% 18 4.6% 33 4.8% 2 3.1% 1 2.8% 3 2.9% 5 6.5% 24 7.3% 32 7.7% 34 4.7% 76 5.6% 114 5.4%
（6）150分以上 2 0.7% 4 1.0% 6 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.6% 2 0.5% 6 0.8% 7 0.5% 13 0.6%
無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 287 100.0% 392 100.0% 690 100.0% 65 100.0% 36 100.0% 103 100.0% 77 100.0% 329 100.0% 415 100.0% 723 100.0% 1348 100.0% 2115 100.0%

学年
項目/男女

（1）30分未満 12 31.6% 13 23.2% 26 26.3% 79 35.9% 126 32.3% 209 33.4% 20 55.6% 52 35.9% 72 39.3% 6 11.5%

（2）30分～60分未満 13 34.2% 18 32.1% 34 34.3% 70 31.8% 106 27.2% 179 28.6% 12 33.3% 50 34.5% 63 34.4% 23 44.2%
（3）60分～90分未満 7 18.4% 14 25.0% 21 21.2% 34 15.5% 73 18.7% 113 18.1% 4 11.1% 29 20.0% 34 18.6% 15 28.8%
（4）90分～120分未満 6 15.8% 9 16.1% 16 16.2% 20 9.1% 55 14.1% 77 12.3% 0 0.0% 12 8.3% 12 6.6% 5 9.6%
（5）120分～150分未満 0 0.0% 2 3.6% 2 2.0% 13 5.9% 29 7.4% 42 6.7% 0 0.0% 2 1.4% 2 1.1% 3 5.8%
（6）150分以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 1.8% 1 0.3% 5 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 38 100.0% 56 100.0% 99 100.0% 220 100.0% 390 100.0% 625 100.0% 36 100.0% 145 100.0% 183 100.0% 52 100.0%

薬学部 歯学部 看護福祉学部

男

女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女

男

学部計 男 女 学部計

女 学部計 男 女 学部計

男

女 学部計
医療技術学部

大 学 合 計
男 女 合　計

歯科衛生士
専門学校



令和３年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R4.2.28

29．「主な通学手段はなんですか」（複数回答可）

学年
項目/男女

（1）JR 237 82.6% 353 90.1% 601 87.1% 52 80.0% 31 86.1% 84 81.6% 71 92.2% 308 93.6% 388 93.5% 597 82.6% 1191 88.4% 1829 86.5%

（2）バス 62 21.6% 130 33.2% 196 28.4% 7 10.8% 5 13.9% 12 11.7% 14 18.2% 70 21.3% 86 20.7% 158 21.9% 376 27.9% 549 26.0%
（3）地下鉄 37 12.9% 63 16.1% 102 14.8% 8 12.3% 5 13.9% 14 13.6% 4 5.2% 56 17.0% 62 14.9% 80 11.1% 202 15.0% 291 13.8%
（4）自家用車（自分で運転） 28 9.8% 8 2.0% 36 5.2% 13 20.0% 4 11.1% 18 17.5% 3 3.9% 13 4.0% 16 3.9% 52 7.2% 33 2.4% 87 4.1%
（5）自家用車（送迎） 10 3.5% 28 7.1% 38 5.5% 1 1.5% 5 13.9% 6 5.8% 1 1.3% 14 4.3% 16 3.9% 22 3.0% 85 6.3% 110 5.2%
（6）バイク 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 1 0.2% 3 0.4% 0 0.0% 3 0.1%
（7）自転車 73 25.4% 49 12.5% 125 18.1% 7 10.8% 1 2.8% 8 7.8% 17 22.1% 73 22.2% 93 22.4% 195 27.0% 255 18.9% 458 21.7%
（8）徒歩 40 13.9% 89 22.7% 134 19.4% 11 16.9% 6 16.7% 18 17.5% 12 15.6% 91 27.7% 104 25.1% 133 18.4% 391 29.0% 538 25.4%
（9）市電 3 1.0% 1 0.3% 4 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 4 0.6% 4 0.3% 10 0.5%

回答者数（実数） 287 392 690 65 36 103 77 329 415 723 1348 2115

学年
項目/男女

（1）JR 34 89.5% 54 96.4% 93 93.9% 186 84.5% 347 89.0% 546 87.4% 17 47.2% 98 67.6% 117 63.9% 49 94.2%

（2）バス 8 21.1% 17 30.4% 27 27.3% 64 29.1% 129 33.1% 200 32.0% 3 8.3% 25 17.2% 28 15.3% 14 26.9%
（3）地下鉄 6 15.8% 12 21.4% 19 19.2% 22 10.0% 47 12.1% 72 11.5% 3 8.3% 19 13.1% 22 12.0% 9 17.3%
（4）自家用車（自分で運転） 1 2.6% 1 1.8% 2 2.0% 7 3.2% 7 1.8% 15 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9%
（5）自家用車（送迎） 4 10.5% 1 1.8% 5 5.1% 5 2.3% 29 7.4% 36 5.8% 1 2.8% 8 5.5% 9 4.9% 3 5.8%
（6）バイク 1 2.6% 0 0.0% 1 1.0% 1 0.5% 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
（7）自転車 14 36.8% 6 10.7% 21 21.2% 74 33.6% 82 21.0% 156 25.0% 10 27.8% 44 30.3% 55 30.1% 6 11.5%
（8）徒歩 8 21.1% 20 35.7% 29 29.3% 40 18.2% 106 27.2% 151 24.2% 22 61.1% 79 54.5% 102 55.7% 15 28.8%
（9）市電 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 2 0.5% 4 0.6% 0 0.0% 1 0.7% 1 0.5% 0 0.0%

回答者数（実数） 38 56 99 220 390 625 36 145 183 52

男 女 学部計

心理科学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部

男 女 学部計 男 女 学部計
リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計

医療技術学部
男 女 学部計

大 学 合 計
男 女 合　計

歯科衛生士
専門学校
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※性別未回答者は各計に含む。

R4.2.28

（30．／31．習慣的にタバコを吸っているか）

学年
項目/男女

吸っている 14 4.9% 11 2.8% 25 3.6% 8 12.3% 1 2.8% 9 8.7% 5 6.5% 7 2.1% 12 2.9% 36 5.0% 25 1.9% 62 2.9%

吸っていないor無回答・無効等 273 95.1% 381 97.2% 665 96.4% 57 87.7% 35 97.2% 94 91.3% 72 93.5% 322 97.9% 403 97.1% 687 95.0% 1323 98.1% 2053 97.1%

計 287 100.0% 392 100.0% 690 100.0% 65 100.0% 36 100.0% 103 100.0% 77 100.0% 329 100.0% 415 100.0% 723 100.0% 1348 100.0% 2115 100.0%

学年
項目/男女

吸っている 1 2.6% 0 0.0% 1 1.0% 8 3.6% 4 1.0% 13 2.1% 0 0.0% 2 1.4% 2 1.1% 1 1.9%

吸っていないor無回答・無効等 37 97.4% 56 100.0% 98 99.0% 212 96.4% 386 99.0% 612 97.9% 36 100.0% 143 98.6% 181 98.9% 51 98.1%

計 38 100.0% 56 100.0% 99 100.0% 220 100.0% 390 100.0% 625 100.0% 36 100.0% 145 100.0% 183 100.0% 52 100.0%

心理科学部 リハビリテーション科学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部
女 学部計

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計 男 女 学部計

医療技術学部
男 女 学部計

男 男 女 合　計

専門学校
歯科衛生士

大 学 合 計



令和３年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R4.2.28

30．「習慣的にタバコを吸っている方へ質問です」

①タバコを吸うとき、周囲の人に対しての受動喫煙を気にしていますか。（1つだけ）

学年
項目/男女

（1）はい 6 42.9% 3 27.3% 9 36.0% 7 87.5% 1 100.0% 8 88.9% 3 60.0% 4 57.1% 7 58.3% 22 61.1% 11 44.0% 34 54.8%

（2）いいえ 8 57.1% 8 72.7% 16 64.0% 1 12.5% 0 0.0% 1 11.1% 2 40.0% 2 28.6% 4 33.3% 14 38.9% 12 48.0% 26 41.9%
（3）受動喫煙の意味がわからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 1 8.3% 0 0.0% 2 8.0% 2 3.2%

計 14 100.0% 11 100.0% 25 100.0% 8 100.0% 1 100.0% 9 100.0% 5 100.0% 7 100.0% 12 100.0% 36 100.0% 25 100.0% 62 100.0%

学年
項目/男女

（1）はい 1 100.0% 0 - 1 100.0% 5 62.5% 2 50.0% 8 61.5% 0 - 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0%

（2）いいえ 0 0.0% 0 - 0 0.0% 3 37.5% 1 25.0% 4 30.8% 0 - 1 50.0% 1 50.0% 1 100.0%
（3）受動喫煙の意味がわからない 0 0.0% 0 - 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 7.7% 0 - 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 8 100.0% 4 100.0% 13 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 2 100.0% 1 100.0%

②本学キャンパス内は全面禁煙であることを知っていますか。（どちらか）

学年
項目/男女

（1）はい 9 64.3% 9 81.8% 18 72.0% 7 87.5% 1 100.0% 8 88.9% 5 100.0% 5 71.4% 10 83.3% 26 72.2% 19 76.0% 46 74.2%

（2）いいえ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答・無効等 5 35.7% 2 18.2% 7 28.0% 1 12.5% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 2 28.6% 2 16.7% 10 27.8% 6 24.0% 16 25.8%

計 14 100.0% 11 100.0% 25 100.0% 8 100.0% 1 100.0% 9 100.0% 5 100.0% 7 100.0% 12 100.0% 36 100.0% 25 100.0% 62 100.0%

学年
項目/男女

（1）はい 1 100.0% 0 - 1 100.0% 4 50.0% 3 75.0% 8 61.5% 0 - 1 50.0% 1 50.0% 1 100.0%

（2）いいえ 0 0.0% 0 - 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答・無効等 0 0.0% 0 - 0 0.0% 4 50.0% 1 25.0% 5 38.5% 0 - 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0%

計 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 8 100.0% 4 100.0% 13 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 2 100.0% 1 100.0%

③将来的にタバコを吸うことをやめようと思っていますか。（どちらか）

学年
項目/男女

（1）はい 2 14.3% 0 0.0% 2 8.0% 6 75.0% 0 0.0% 6 66.7% 2 40.0% 3 42.9% 5 41.7% 12 33.3% 5 20.0% 18 29.0%

（2）いいえ 4 28.6% 1 9.1% 5 20.0% 1 12.5% 0 0.0% 1 11.1% 2 40.0% 0 0.0% 2 16.7% 9 25.0% 1 4.0% 10 16.1%
無回答・無効等 8 57.1% 10 90.9% 18 72.0% 1 12.5% 1 100.0% 2 22.2% 1 20.0% 4 57.1% 5 41.7% 15 41.7% 19 76.0% 34 54.8%

計 14 100.0% 11 100.0% 25 100.0% 8 100.0% 1 100.0% 9 100.0% 5 100.0% 7 100.0% 12 100.0% 36 100.0% 25 100.0% 62 100.0%

学年
項目/男女

（1）はい 1 100.0% 0 - 1 100.0% 1 12.5% 1 25.0% 3 23.1% 0 - 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0%

（2）いいえ 0 0.0% 0 - 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0% 2 15.4% 0 - 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%
無回答・無効等 0 0.0% 0 - 0 0.0% 5 62.5% 3 75.0% 8 61.5% 0 - 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0%

計 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 8 100.0% 4 100.0% 13 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 2 100.0% 1 100.0%

男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計
薬学部 歯学部 看護福祉学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

学部計
薬学部 歯学部 看護福祉学部

男 女 学部計

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女

男 女 学部計 男 女

学部計

医療技術学部
男 女 学部計

医療技術学部
男 女 学部計

医療技術学部
男 女 学部計

大 学 合 計
男 女 合　計

歯科衛生士
専門学校

大 学 合 計
男 女 合　計

歯科衛生士
専門学校

大 学 合 計
男 女 合　計

歯科衛生士
専門学校



令和３年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R4.2.28

31．「習慣的にタバコを吸っていない方へ質問です」

①周囲の人がタバコを吸ったとき、受動喫煙が気になりますか（1つだけ）

学年
項目/男女

（1）はい 130 47.6% 187 49.1% 321 48.3% 25 43.9% 16 45.7% 42 44.7% 33 45.8% 157 48.8% 191 47.4% 311 45.3% 672 50.8% 997 48.6%

（2）いいえ 16 5.9% 16 4.2% 34 5.1% 4 7.0% 3 8.6% 7 7.4% 5 6.9% 14 4.3% 19 4.7% 52 7.6% 67 5.1% 122 5.9%
（3）受動喫煙の意味がわからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 0 0.0% 1 0.0%
無回答・無効等 127 46.5% 178 46.7% 310 46.6% 27 47.4% 16 45.7% 44 46.8% 34 47.2% 151 46.9% 193 47.9% 323 47.0% 584 44.1% 933 45.4%

計 273 100.0% 381 100.0% 665 100.0% 57 100.0% 35 100.0% 94 100.0% 72 100.0% 322 100.0% 403 100.0% 687 100.0% 1323 100.0% 2053 100.0%

学年
項目/男女

（1）はい 18 48.6% 32 57.1% 53 54.1% 89 42.0% 206 53.4% 300 49.0% 16 44.4% 74 51.7% 90 49.7% 17 33.3%

（2）いいえ 5 13.5% 6 10.7% 11 11.2% 21 9.9% 23 6.0% 45 7.4% 1 2.8% 5 3.5% 6 3.3% 3 5.9%
（3）受動喫煙の意味がわからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答・無効等 14 37.8% 18 32.1% 34 34.7% 102 48.1% 157 40.7% 267 43.6% 19 52.8% 64 44.8% 85 47.0% 31 60.8%

計 37 100.0% 56 100.0% 98 100.0% 212 100.0% 386 100.0% 612 100.0% 36 100.0% 143 100.0% 181 100.0% 51 100.0%

②本学キャンパス内は全面禁煙であることを知っていますか（どちらか）

学年
項目/男女

（1）はい 150 54.9% 211 55.4% 366 55.0% 31 54.4% 19 54.3% 51 54.3% 37 51.4% 178 55.3% 216 53.6% 375 54.6% 763 57.7% 1155 56.3%

（2）いいえ 1 0.4% 1 0.3% 3 0.5% 1 1.8% 0 0.0% 1 1.1% 1 1.4% 3 0.9% 4 1.0% 5 0.7% 11 0.8% 17 0.8%
無回答・無効等 122 44.7% 169 44.4% 296 44.5% 25 43.9% 16 45.7% 42 44.7% 34 47.2% 141 43.8% 183 45.4% 307 44.7% 549 41.5% 881 42.9%

計 273 100.0% 381 100.0% 665 100.0% 57 100.0% 35 100.0% 94 100.0% 72 100.0% 322 100.0% 403 100.0% 687 100.0% 1323 100.0% 2053 100.0%

学年
項目/男女

（1）はい 24 64.9% 40 71.4% 67 68.4% 116 54.7% 234 60.6% 357 58.3% 17 47.2% 81 56.6% 98 54.1% 21 41.2%

（2）いいえ 0 0.0% 1 1.8% 1 1.0% 1 0.5% 2 0.5% 3 0.5% 1 2.8% 4 2.8% 5 2.8% 2 3.9%
無回答・無効等 13 35.1% 15 26.8% 30 30.6% 95 44.8% 150 38.9% 252 41.2% 18 50.0% 58 40.6% 78 43.1% 28 54.9%

計 37 100.0% 56 100.0% 98 100.0% 212 100.0% 386 100.0% 612 100.0% 36 100.0% 143 100.0% 181 100.0% 51 100.0%

学部計

薬学部 歯学部 看護福祉学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部

医療技術学部
男 女 学部計

女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計 男
医療技術学部

男 女

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計
大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士
専門学校

大 学 合 計
男 女 合　計

歯科衛生士
専門学校



2023/09/11 13:01 令和3年度　北海道医療大学・歯科衛生士専門学校　学生生活アンケート

https://docs.google.com/forms/d/1rXALewqGbCrF5vsULuJ8hiDnJmgWBmMjFmZR7iZzJQo/edit 1/14

1。 メールアドレス *

2。

1 つだけマークしてください。

(1)薬学部薬学科

(2)歯学部歯学科

(3)看護福祉学部看護学科

(4)看護福祉学部臨床福祉学科

(5)心理科学部臨床心理学科

(6)リハビリテーション科学部理学療法学科

(7)リハビリテーション科学部作業療法学科

(8)リハビリテーション科学部言語聴覚療法学科

(9)医療技術学部臨床検査学科

(10)歯科衛生士専門学校

令和3年度　北海道医療大学・歯科衛生士
専門学校　学生生活アンケート
学生の皆さんがより良い大学生活を送ることができるように、色々な状況等を伺い、学習環境
など様々なことに役立てることを目的としたアンケートです。
回答することで皆さんの不利益となることは一切ありません。
ご協力をお願いいたします。

* 必須の質問です

1-1.　【所属】学部学科 *
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3。

1 つだけマークしてください。

(1)1学年

(2)2学年

(3)3学年

(4)4学年

(5)5学年

(6)6学年

4。

1 つだけマークしてください。

(1)男

(2)女

(3)回答しない

5。

1 つだけマークしてください。

その他:

(1)当別町

(2)札幌市

(3)江別市

(4)石狩市

(5)小樽市

(6)岩見沢市

(7)美唄市

(8)北広島市

(9)恵庭市

(10)千歳市

1-2.　【所属】学年 *

1-3.　【所属】性別 *

1-4.　【所属】現住所 *
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6。

1 つだけマークしてください。

実家等から通学

一人暮らし・下宿等から通学

7。

1 つだけマークしてください。

(1)4時間未満

(2)4～8時間

(3)8～12時間

(4)12～16時間

(5)16～20時間

(6)20時間以上

8。

1 つだけマークしてください。

(1)1時間未満

(2)1～3時間

(3)3～6時間

(4)6～8時間

(5)8時間以上

9。

1 つだけマークしてください。

(1)1時間未満

(2)1～3時間

(3)3～6時間

(4)6～8時間

(5)8時間以上

1-5.通学形態（自宅／自宅外） *

2.　週あたりの授業や実験・実習に出る時間は（オンライン授業含む） *

3-1.　平日の一日あたりの学習時間（試験期間以外／予習・復習含む）は *

3-2.　平日の一日あたりの学習時間（試験期間中／予習・復習含む）は *
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10。

当てはまるものをすべて選択してください。

(1)自宅
(2)大学内
(3)図書館
(4)学外
(5)友人宅
(6)通学中の車内

11。

1 つだけマークしてください。

(1)利用しない

(2)1時間未満

(3)1～2時間

(4)2～4時間

(5)4時間以上

12。

1 つだけマークしてください。

(1)利用しない

(2)1時間未満

(3)1～2時間

(4)2～4時間

(5)4時間以上

4.　授業以外の学習（予習・復習含む）をする主な場所は(複数回答可） *

5.　学習を目的とした一日あたりのインターネット利用通算時間（スマホ・タブレ
ット・携帯等含む／オンライン授業を含めない）は

*

6.　学習以外を目的とした一日あたりのインターネット利用通算時間（スマホ・タ
ブレット・携帯等含む）は

*
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13。

当てはまるものをすべて選択してください。

(1)自宅
(2)大学内
(3)大学の図書館
(4)学外
(5)友人宅
(6)通学中の車内

14。

1 つだけマークしてください。

(1)1時間未満

(2)1～3時間

(3)3～6時間

(4)6～8時間

(5)8時間以上

15。

当てはまるものをすべて選択してください。

(1)教科書
(2)参考書
(3)講義等のプリント
(4)インターネット（スマホ等含む）
(5)友人・先輩
(6)教員
(7)家族

16。

1 つだけマークしてください。

(1)よく利用する

(2)たまに利用する

(3)利用しない

(4)この制度を知らない

7.　試験前の準備（勉強）の主な場所は(複数回答可） *

8.　夏期・冬期等休業中の一日あたりの学習時間は *

9.　勉強の際の調べ物の情報源は(複数回答可） *

10.　大学のオフィスアワー制度の利用は *
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17。

当てはまるものをすべて選択してください。

(1)朝寝坊
(2)体調不良
(3)アルバイト
(4)趣味娯楽
(5)部・サークル活動
(6)悪天候・交通機関の不通時
(7)やる気が湧かない
(8)休んだことがない
(9)その他所要のため

18。

当てはまるものをすべて選択してください。

(1)英語
(2)数学
(3)現代文
(4)古文
(5)漢文
(6)世界史
(7)日本史
(8)地理
(9)現代社会
(10)倫理
(11)政治経済
(12)化学
(13)生物
(14)物理

19。

当てはまるものをすべて選択してください。

(1)基礎的知識
(2)専門的知識
(3)コミュニケーション能力
(4)問題解決能力
その他

11.　授業・実習等を休む主な理由は(複数回答可） *

12.　高校で履修した科目のうち学習が不十分だった科目は(複数回答可）

13.　大学で獲得すべき知識・能力は(複数回答可） *
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20。

当てはまるものをすべて選択してください。

(1)資格を取得するため
(2)社会に出た時に役立つ
(3)将来の仕事の基礎
(4)とにかく卒業できれば

21。

1 つだけマークしてください。

(1)満足

(2)どちらかというと満足

(3)どちらかというと不満足

(4)不満足

(5)どちらともいえない

22。

当てはまるものをすべて選択してください。

(1)広い教養を身に付けるため
(2)専門の基礎を築くため
(3)単位を取りやすい授業を選択
(4)好きな科目や面白そうな科目を選択
(5)授業科目を選択する余地がない
(6)特に基準はない

23。

その他:

当てはまるものをすべて選択してください。

(1)レポートの書き方
(2)プレゼンのやり方
(3)学術情報の検索方法
(4)就職関連
(5)一般マナー
(6)語学系

14.　大学教育に対する考えは(複数回答可）

15.　大学教育全体の満足度は *

16.　科目の選択基準は(複数回答可） *

17.　授業以外で興味のあるセミナー等は(複数回答可） *
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24。

1 つだけマークしてください。

(1)はい

(2)いいえ

25。

1 つだけマークしてください。

(1)十分である

(2)十分ではない

26。

当てはまるものをすべて選択してください。

(1)自宅、実家、図書館等で学習
(2)集中講義等を受講
(3)実習等
(4)サークル、クラブ
(5)アルバイト
(6)旅行
(7)ボランティア活動
(8)レジャー
(9)趣味・娯楽
(10)自動車学校の教習
(11)実家へ帰省
(12)特に何もしていない
(13)その他

18.　自分が所属する学部学科等において、どんな資格や免許が取得できるか知っ
ていますか

*

19.　資格や免許等取得に関する情報は十分に提供されていますか *

20.　今年の夏季休業中の主な過ごし方は(複数回答可） *
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27。

1 つだけマークしてください。

(1)1時間未満

(2)1～6時間

(3)6～12時間

(4)12～18時間

(5)18時間以上

(6)していない

28。

当てはまるものをすべて選択してください。

(1)学費充当のため
(2)生活費充当のため
(3)小遣いのため
(4)社会勉強
(5)部・サークル活動の費用工面
(6)貯金のため
(7)その他

21.　大学入学後、アルバイトは週あたり平均何時間していますか *

22.　（アルバイトをしている人のみ）アルバイトの目的はなんですか(複数回答
可）
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29。

当てはまるものをすべて選択してください。

(1)コンビニ・スーパー・量販店等の接客販売業
(2)配送・運送業
(3)塾講師・家庭教師・インストラクター等
(4)飲食店
(5)イベントスタッフ
(6)登録派遣
(7)医療・福祉・介護系
(8)営業・事務系
(9)カラオケ・アミューズメント系
(10)ブライダル系
(11)工場・製造業
(12)ホテル・観光業
(13)アパレル系
(14)レジャー・娯楽施設
(15)その他

30。

1 つだけマークしてください。

(1)1時間未満

(2)1～6時間

(3)6～12時間

(4)12～18時間

(5)18時間以上

(6)していない

23.　（アルバイトをしている人のみ）アルバイトの業種はなんですか(複数回答
可）

24.　学内でのサークル活動は週あたり平均何時間していますか *
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31。

1 つだけマークしてください。

(1)1時間未満

(2)1～6時間

(3)6～12時間

(4)12～18時間

(5)18時間以上

(6)していない

32。

1 つだけマークしてください。

(1)とても満足

(2)満足

(3)不満

(4)とても不満

(5)どちらでもない

33。

その他:

当てはまるものをすべて選択してください。

(1)場所が遠い
(2)開館日・開館時間
(3)図書が少ない
(4)座席が少ない
(5)パソコンが少ない
(6)使用の仕方がわからない

25.　学外でのサークル、ボランティア活動等をしている場合、週あたり平均何時
間していますか

*

26.　総合図書館（あいの里分館含む）の満足度は *

27.　前問で不満／とても不満の理由は（複数回答可）
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34。

1 つだけマークしてください。

(1)30分未満

(2)30分～60分未満

(3)60分～90分未満

(4)90分～120分未満

(5)120分～150分未満

(6)150分以上

35。

当てはまるものをすべて選択してください。

(1)JR
(2)バス
(3)地下鉄
(4)自家用車（自分で運転）
(5)自家用車（送迎）
(6)バイク
(7)自転車
(8)徒歩
(9)市電

36。

1 つだけマークしてください。

(1)はい

(2)いいえ

(3)「受動喫煙」の意味がわからない

28.　自宅を出てから大学に到着するまでの通学時間はどれ位ですか *

29.　主な通学手段はなんですか(複数回答可） *

30-1.　（習慣的にタバコを吸っている方のみ）タバコを吸うとき、周囲の人に対し
ての受動喫煙を気にしていますか
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37。

1 つだけマークしてください。

(1)はい

(2)いいえ

38。

1 つだけマークしてください。

(1)はい

(2)いいえ

39。

1 つだけマークしてください。

(1)はい

(2)いいえ

(3)「受動喫煙」の意味がわからない

40。

1 つだけマークしてください。

(1)はい

(2)いいえ

30-2.　（習慣的にタバコを吸っている方のみ）本学キャンパス内は全面禁煙である
ことを知っていますか

30-3.　（習慣的にタバコを吸っている方のみ）将来的にタバコを吸うことをやめよ
うと思っていますか

31-1.　（習慣的にタバコを吸っていない方のみ）周囲の人がタバコを吸ったとき、
受動喫煙が気になりますか

31-2.　（習慣的にタバコを吸っていない方のみ）本学キャンパス内は全面禁煙であ
ることを知っていますか
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41。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。

32.　その他、大学生活について気になることがあれば記入してください
本項目に入力された内容は学生支援課で匿名化し集計結果として大学内で共有します。記入
したことにより皆さんに不利益となることはありません。なお、匿名での記入を希望する場
合は以下のリンク先のフォームより記入をお願いいたします。
https://forms.gle/73SLS3XSKpRQi8gk6

 フォーム

https://forms.gle/73SLS3XSKpRQi8gk6
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



